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ВБИТО МАКЕДОНСЬКОГО ЛІДЕРА МИХАЙЛОВАВоші від-риса, організатора.

РОЗРУХИ В ІНДІЇ ПРОДОВЖАЮТЬСЯ

Значні рім на ш« мвдидатш Ж
Політичний кореспондент від

_ ністра-скарбішка, що досі був рігае.

-1 господарі: що. Але якщо його

а

око-

ного соціалізму. Канадський 
уряд хотів відставити їх в кра­
їни,’в якій кожний з них родив­
ся, але вони домагалися, щоби 
відіслати їх до Радянського

НОВИЙ ЯПОНСЬКИЙ УРЯД 
Є МІЛІТАРИСТИЧНИЙ

що тепер є під окупацією Бол­
гарії, Югославії та Греції.

В 1924 році вбито провідни­
ка одної фракції македонських 
революціонерів Александрова, 
а в 1928 році провідника дру­
гої фракції — Протогорова. 
Теперішнє вбивство Михайло- 
ва вважають пімстою за вбив­
ство двох попередніх.

а а а г с в в :
Сог. ГгіІсЬагй Аус. апсі МсСгевог Бі. 
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Останніми днями кандидати 
Ліги Фармсрської Єдності! ма­
ри знов цілу низку дуже успі­
шних фармсрськпх мітінгів в 
обох-округах Г'імлі та Фипїер. 
Поза проголошені в часописо­
ві більші віча відбуваються ще 
сам та там менші але дуже ці­
каві віча па фармах, в приват­
них хатах та в школах.

міністром рільництва, 
рільництва 

на міністра

Союз згодився па цс, щоби де­
портованих робітників впусти­
ти й припяти в країну будова- Досить численне віче відбу-

бо їх вже 
ним. 

до

смугу >1 Ції, ожини, суниці і 
ІКОЖ тютюн.

МЕКДОНАЛД ПРОПОНУЄ РЯТУВАТИ ЩЕ 
. СВІТОВУ ТОРГОВЛЮ

.'Японія чи хто інший запінить, 
і сила-

I Іо його стороні будуть 
всі безробітні і зруйновані ка­
піталістичною господаркою не­
заможні фармері.

МекДо- 
бачити, 

конференція 
“оце більше й 

від спра- 
задовжень.

СОФІЯ, Болгарія, 17 травня. 
— Невідомі люди вбили тут Д. 
Михайлова, провідника маке­
донських революціонерів. Ми- 
хайлов був головою організа­
ції македонських утікачів у 
Болгарії, а також провідником 
національних революціонерів, 
які боряться за утворення ав­
тономної Македонії з земель,

І Іа *ми.
за­
ве

і зііязкін Гіршій Мінамі. Є. 
суто мілііарнстичпнй уряд

? ТНЕ ГАЕМЕЕ’8 ЬіЕЕ
Виходить кожної середи - РиЬІІвИоа еУогу ^сйпсжіау

лося в Силвсн Лейк в фермер­
ській хаті. Інше було в школі 
в тій самій місцевости. На цьо­
му другому говорив дотепері­
шній посол Інґалдсои, але коли 
промовець від ЛФЄ запитав 
його декілька питань, він аж 
прів відповідаючи їх. Інґалд- 
сон сказав, що поборює капі­
талізм. Його спитали, де і ко­
ли він цс робить? Чи це є по-

ї

Як повідомлено з Бомбею, 
Індія, ЗО травня, при кінці тиж­
ня повторилися там розрухи 
мнимо між магомедапами а 
гіндусами. Підставою мали б 
б ути різниці в релігійних по­
глядах. Дехто підозріває що ці 
розрухи, це є провокація па те, 
щоби дати бритійській індій­
ській поліці пагоду вдари­
ти па робітничі маси. В розру- 
хах було сім осіб вбитих, а 
більше, як 60 ранених. В місті 
є ці заворушення вже від двох

Між Польщею і Німеччиною с напружене 
положення за портове тісто Данціг

——— »

діяльним учасником, 
налд бажав би собі 
щоб люзанська 
обговорювала 
складніше питання” 
ви міжнародних
Головною проблемою після 
МекДоналда не є оживлення 
тільки якоїсь одної держави, а 
відновлення вссї світової тор­
говці.

Капіталізм без торговці не 
може існувати. Тому МекДо­
налд, говорячи про рятунок 
торговлі, має па думці рятунок 
загниваючої капіталістичної 
системи в цілому.

КАНДИДАТИ ОБЄДНАНОГО РОБІТНИЧОГО 
ФРОНТУ В ВІННІПЕГУ

В цьогорічних манітобських бувають 
і. 
лиць і маса робітників 
ких народностей слухає 
промов та пояснень до програ­
ми ОРФ. В промовах гово­
риться, іцо робітники разом з 
своїми - союзниками незамож­
ними фармерами, що є робіт­
никами па ріллі, повинні пе­
ребрати господарку країни в 
свої руки, а тоді наступить за­
гальна перебудова цілої госпо-

Вісти з Берліна з 25 травня 
говорять, що довго здержува­
на ворожнеча між Німеччиною 
з одного а Польщею й Литвою 
з другого боку виявилася за­
раз отверто. Німецький пар­
ламентарний комітет закордон­
них зносин звернув Польщі й 
Литві гостру' увагу, щоб трима­
ли “руки проч” від німецьких 
містів Данціші і Мсмель. Про­
від в комітеті мали фашистські 
посли. Комітет ухвалив резо­
люцію, в якій домагається від 
німецького уряду підпрнпяти 
всі міри, щоб не допустити до 
подоптанпя прав німців, які 
жиють па території Даіщіґу й 
Мсмслью.

Погроза на адресу Польщі.
В резолюції говориться, щоб 

німецький уряд “не лишав ні­
якого сумніву в думці Польщі,

, свої мітіпґи під від­
критим небом, па корнерах ву- 

’і всіля- 
їхніх

В МАНДЖУРІЇ ЙДУТЬ БОЇ МІЖ 
ЯПОНЦЯМИ Й ПАРТИЗАНАМИ
З Харбіна донесено ЗО тра­

вня, що японські війська разом 
з військами нового мапджур- 
ського япопофільського уряду 
розгромили війська Генерала 
Ма Чан Шана, що досі ставив 
сям та там спротив, організую­
чи’нерегулярні загоїш. Япон­
ці хваляться, що вбили около 
4,000 манджурців. Японський 
генерал Шіґеру Гонджо гово­
рить, що через пить днів ма­
неврував, щоби викликати пін­
ська Чан Шана до отвертого 
бою та напасти па них танками 
і літаками. Бій відбувся коло 
місцевости Гуляй.

НЕЩАСНІ ВИПАДКИ
З КІНЬМИ.

В околиці Босежур, Ман., 
сполохалися коні фармерові Л. 
Ступакові та в наслідок цього 
пін опинився в вінніпеґськім 
шпиталі зі зламаною ногою,

коротший день праці або пла­
тити більше за цю додаткову 
півгодинну працю. Уряд Мек- 
Допалда пропонує закон, що 
сім і нів годинна праця оста­
ється дальше в силі. Не відо­
мо, чи майпері схотять підда­
тися тому законові, 
раз МекДоналд обдурив 
Тому вони організуються 
страйку й боротьби.

Страйк приніс би бритій­
ській торговлі вугіллям великі 
й ііеновернепі шкоди.

безробіття та 
ративній молочарні і Леслї Мо- фармері матимуть слушні, ціпи 

па свої продукти.

В ЕСП АНІЇ РОЗРУХИ Й СТРАЙКИ 
РОБІТНИКІВ

Як повідомляють з Мадриду, 
Еспанія, ЗО травня в Мадриді, 
Барцельоні, Валєнції, Совілі,__
Більбао та других містах Еспа- дяпськнм 
нії вибухли робітничі розрухи 
та заворушення. Робітники ро­
били демонстраційні походи, 
щоби запротестувати проти за­
борони святкування 1 травня. 
Буржуазна влада вислала про­
ти демонстрантів військо і по­
ліцію, які зачали стріляти до 
робітників. Робітники відстрі­
лювалися й и інший спосіб обо­
ронялися. Арештовано бага­
тьох робітників.

тижнів. Бизнесові доми поза­
микані. Ціпи на поживу і інші 
продукти дуже подорожіли. 
Знов же в столиці Індії, І Ію 
Дслгі, поліція хвалиться, що 
знайшла крісй і бомби та бага­
то літератури проти уряду. Дім 
мав належати до одного з чле­
нів гіпдуської соціалістичної 
республіканської армії.

Якщо в Індії є вже республі­
канська армія, так вона напев­
но дасть про себе колись чути. 
Тоді не поможуть троюджен­
ий магомедап на гіпдусів.

Є

борюваппям капіталізму, як він 
голосував В парламенті, щоби 
виплатити банкірам всі про­
центи, коли цосоїі Квін з НІНІ 
зробив внесок, іДійби заплати­
ти тільки половипухироцситів. 
На це не вмів пап ІигаУїдсои да­
ти відповіли. \

В Брод Вслеїі і в Збараж та 
в школі Доміліяп відбулися 
три гарні снтузіястичні мітіпґи. 
На першому було поверх 250 
осіб. 'На другому поверх 200 
і т. д. Гарне і взірцеве віче 
відбулося на фармах коло 
Фрейзервуд, потім в неділю в 
Фрейзервуд на подвірю по­
близького фармера, де було 
поверх сотні осіб, що з заці­
кавленням вслухувалися в про­
граму ЛФЄ, па яку кандидати 
йдуть та за яку щиро ирирі-

ЦІІКЛЬОН ВБИВ 11 ОСІВ.
Повідомили .і Каліку г, Мад­

рас, 28-ю і рання, і................
нова бури спричинила гам показали, що там можна 
смерп. 11 осіб та багато мате- кати зовсім безпечно 
рш.иаіоі шкоди, що обрахову-'овочеві дерева малого роди,

І сливки, агрест, порічки,
І ■' -........ • >-,>“•141 і т.д., а та­

то ціла німецька нація уважа­
тиме напад на Данціг, як напад 
па Німеччину і відповідно до 
цього поступить”. Іменно, 
останніми днями в Німеччині 
довідалися їі часописи про цс 
широко широко розписалися, 
що Польща пляпує захопити 
силою Данціг. Мабуть, щоб 
мати базу-порт ’ па випадок 
війни, в якому можна б виладо- 
вувати воєнні матеріялн.

Дапціґ досі є незалежним мі­
стом з губернатором, що його 
назначує Ліга Націй, а па ділі, 
це є німецьке місію, що мирова 
конференція відірвала від Ні­
меччини по війні, щоб “осла­
бити гупів”. Місто й округа 
Данціг мають 754 квадратових 
миль і 407,000 населення. За­
раз коло Данціґу Польща за­
чала будувати свій порт Ґди-

Адреса: 
Оог. Ргіїсіїагсі Аєе. апсі МсОго^ог БІ. 

ТУіппірсй', Мап., Сапайа

СЕРЕДА, 1 ЧЕРВНЯ 1932.
В НІМЕЧЧИНІ ОЧІКУЮТЬ ВАЖЛИВИХ ПОДІЙ 

ВЖЕ В НАЙБЛИЩІМ ЧАСІ

ПОВІДОМЛЕННЯ для 
ДОПИСУВАЧІВ.

Редакція “Фарм. Життя” ба­
жає заявити, що в часі зимово­
го сезону наспіло було так ба­
гато дописів, що помпмо най­
кращої полі а її сторони немо­
жливо було всіх ЇХ ПОМІСІППІ 
на час. Останніми днями ми о- 
трнмалп кілька листів, я щінх 
дописувачі питають, чому їх 
дошиті не були надруковані. 
Коли хіо .і дописувачів при­
слав допис в січні, лютім або 
березні і піц це був поміщений 
до цього часу, то вже і не буде. 
Це тому, що допне не надавав­
ся до друку, або чекаючи в ре­
дакції на сіймо чергу, втратнії 
вартість.

Редакція “Фарм, Життя".

в БРИТАНІЇ ЗАНОСИТЬСЯ НА 
СТРАЙК ВСІХ ВУГЛЕКОПІВ
Повідомлення .1 Британії з 26 

травня говорять, що вичерпа­
но всякі засоби, щоб донести 
До угоди між власниками ман­
ній а вуглекопами, щоби з по­
чатком липня не було загаль­
ного страйку вуглекопів. Ли­
пня 1 кінчи титл закон про сім 
і пін годинну працю п майпах. 
Майпері домагаються іаіи’леіі- 
ші тільки 7 годин праці, а як­
що манці, робити додатково 
піп юдинії, хопгп. іа цс окре­
мої заплати. Па те майпонла- 
сішкп кчюряіь, щ<> їхня інду­
стрія багато потерпіла би на 
цьому і ніяк не годяться дані

кагать боротцея. Також по- 
близь місцевості! Силвер від­
бувся гарний мітіїїґ, на якому 
переважали молоді ([тармері, бритійського часопису “Дсйлі

пія, з 25 травня говориться, що 
японські мілітаристи сформу­
вали вже свій уряд. Прсмієром 
на місце вбитого Іпукая став 
іііцеграф Макота Саїто. Він 
нрсдложші перед мікада (ціса­
ря) Гірогіто такий склад міні­
стрів: барон Гацуо Ямамото на 
міністра вііуїріннш.х справ, Ко- 
рскійо Такагаші на міністра фі­
нансів, Кумакічі І Іакаджіма па 
міністра торговлі, Рютаро Па- 
Гай па міністра для колі.оній. 
Па міністра закордонних снраіі 
ииіроііоікццціо Цущчі Мііцуда- 
Іру, Ісперіншього амбаеодора 
в Лондоні. На міністра ф.тьо- 
ія Ксйсхке Окату, іа.п.ніпнь 
Ч\ ні Міцучі, осінні Гічіро Ма-

• тшіма, рільництва фуміч іти
Чг НІЙ Ні­

що виявили псбудьякс зрозу­
міння теперішньої кризи та ви­
хід з неї дорогою організації.

Відбувся ще цілий ряд дру­
гих мітінгів, про які відомо, 
що всюди фармері й фармерки 
зацікавилися своєю власпою 
фармерською
ЛФЄ та її програмою з негай­
ними й корисними для фармс- 
рів домаганнями. Всюди рішено 
однозгідпо попирати цим ра­
зом своїх власних кандидатів, 
а не голосувати більше на став­
леників і льокаїв капіталістич­
них партій.

Про деякі з цих мітінгів є 
ширші описи в іншім МІСЦІ!.

НА ДАЛЕКІМ СХОДІ ДАЛЕКО 
ЩЕ ДО МИРА

Стало відомо, що зогляду 
па деякі зміни в міжнароднім 
положенню Японія хоче мати 
солідно по своїй стороні уряди 
великих капіталістичних дер­
жав. Тому має бути скликана 
конференція в Токіо, на якій 

> би відношення 
Японії до Китаю. (Читай обго­
ворити поділ Китаю між великі 
держави). З Вашингтону доно­
сять 28 травня, що західні дер­
жави обговорювали точно 
японські обережні пропозиції 
скликати конференцію в То­
кіо й по обговоренню великі 
держаші вирішили, що на такій 
конференції мусить бути ки­
тайський представник ,а що на­
разі в самім Китаю не відомо, відомо, що майже 
що станеться, й в додатку мок рійськнй тютюн продається до 
Китаєм і Японією є зараз на-'Британії. Причина цьому є, 
пружені відноешш, 
ба спішити 
ференції, ; 
аж це все дещо змішітьсн.

КАНАДА ВИВОЗИТЬ БАГАТО 
ТЮТЮНУ ДО БРИТАНІЇ

ї ї звіїу домініяльного стати­
стичного бюра в Оттаві стало

- весь онте-

порівнапні до фашистської дик­
татури. Брінінґ не хоче, щоби 
військові провідники мішалися 
до уряду. Він бажає зменши­
ти пенсії воєнним ветеранам та 
посслювати безробітних па 
землях закуплених від великих 
землевласників. Гіндепбурґ є 
проти цих обох пропозицій, 
бо шін сам є великим земле­
власником. Якщо Гіндепбурґ 
не згодиться на домагання Брі- 
нінга, цілий кабінет Брініпґа 
зрезнгпує. В міжчасі трапля­
ються щораз частіше розгром­
лення крамниць з поживою .

Мейл” мав ЗО травня снсція.ть-. 
ну розмов)' з прсмієром Брита­
нії МекДоналдом, в якій Мек- 
Доналд заявив, що копферен- 
ціів в Люзапні, Швайцарія, що 
скликається вже незабаром, 

організацією треба замінити з конференції 
для налагодження міжнародних 
довгів на конференцію ряту­
вання світової торговлі. Тоді, 
сказав МекДоналд, Сполучені 
Держави не будуть па конфе­
ренції тільки посторонпім гля­
дачем, а чимось більше — офі-

БУРЖУАЗНИЙ СУД ВІДКИНУВ АПЕЛЬ 
- ПРИЗНАЧЕНИХ ДО ДЕПОРТАЦІЇ

і _______
Галіфакс, 26 травня. — Най­

вищий суд Нової Скошії відки­
нув апель вісьмох робітників, 
що іміґраційний департамент 
Бенетового уряду призначив 
до депортації з Канади, як 
“непожаданих”. Тепер оста­
точний апель знаходиться пе­
ред міністром іміграції Гордо- Союзу. Імена цих топариГїіів є: 
ном, від якого можна згори Арво Ваара, Мартіи Паркер, І. 
сподіватися, що він затвердить Сембаїі, Джаи Фаркас, Стсфан 
рішення свойого департаменту. 
Наскільки відомо, Радянський

виборах кандидує також двох 
кандидатів від Обєднаного Ро­
бітничого Фронту в Вінніпегу. 
Є це організація, в яку входить 
кільканайцять різних робітни­
чих організацій, як трейд юній 
з трейд- юніпного обєднаїшя 
Воркерс Юниті Ліг (Робітнича 
Ліга Єдпости), з освітних то­
вариств, з запомогових і куль­
турних та інших. Кандидата­
ми вибрано па конференції 
ОРФ відомих товаришів Якова дарчої системи. В тягу цеі пере- 
Пенера, книговодчика в коопе- будови зникне Ґ . " -

пю, але загальне банкроцтво 
Польщі припинило розвій Гли­
ні. Тому в Пілсудського є апе­
тит па готовий порт Дапцінґ.
Погане положення в Мемель.

Мсмель, цс територія у Схід­
ній Прусії в 2,440 квадратових 
миль і 146,000 населення, яку 
мирова конференція теж відір­
вала від Прусії й передала під 
контролю Литви. Пізніше ні­
мецьке населення переголосу- 
вало, що не хоче належати до 
Литви й територію проголоше­
но “незалежною”, однак нада­
но їй литовського губернатора.

Німецька преса оскаржує 
Литву, що вона останніми ча­
сами зачала вести кампанію за 
вкорочуванням прав німецьких 
горожап та намагається зроби­
ти Мемель литовською краї­
ною.

більйоповий фонд, в якому 
братимуть участь всі великі 
американські банки і на випа­
док катастрофи з цього фонду 
будуть виплачувати депозито­
рам гроші.

Цс доказує, що американські 
капіталісти очікують, що кри­
за поглибиться так далеко, що 
ще неодна амер. фінансова ін­
ституція може збанкротувати, обговорено 
й заздалегідь забезпечують се­
бе перед втратами. Фармері і 
робітники не є вкладниками в 
банках на велику скалю, отже 
це сама буржуазія себе засте-

ЛАТАНИІІА КАПІТАЛІЗМУ
Амернкаїв-ькіш пар.німеїц 

удобрив 28 (раніш .іакошшро- 
єкї, іншії забезпечує американ­
ським нк.іадчиким грошей в 
ІКШІШ, ЩОІІЦ ВОНИ ЦЦ\ грошей 
на інпіаток і'анкроцтіїа банків 
чи інших фінансових шегнту- 

ііоірагіїди. є'їнорнті.ен 
»•» ЖЧІОВІ цього закон.! одно.

З Берліна сповіщено 30-го 
травня, що ціла країна' є па пе­
редодні важливих подій. Кан­
цлер (премієр) Брінінг зажа­
дав від президента республіки 
Гіиденбурґа, щоби він вирішив, 
чи при владі має остатися уряд 
Брініпґа і щоб в такім разі пре­
зидент цей уряд всіми силами 
піддержував, чи до влади ма­
ють прийти німецькі фашисти 
під проводом Адольфа Гітлєра 
й встановити диктатуру. Гіп- 
денбург зажадав 24 годин часу 
до надуманий. Уряд Брініпґа 
увижається “уміркованим” в

Арво Ваара, Мартіи Паркер, І.

Ворожбит, Конрад Цссіпгер, 
Д. Хоміцький,-Гаїїс Кіст.

там'.......
мате-'каїн

єіт.сн на більш як сто тисяч до-| 
дарів. Буря захопила 
60 миль широко.

ПОЄДНАННЯ ЕРЕКЕІ1ІВЩВ З 
ЛІБЕРАЛАМИ В МАНІТВБІ

Маиітобський уряд Брскена 
приняв в пятницю 27 травня 
трох лібералів в свій склад. 
Відтепер партія Брскена нази­
вається ліберально прогресив­
на, бо вона складається з про­
гресивних і лібералів. Це пан 
Брекеїі зробив навмисне, щоби 
дістати ліберально прогресив­
ні голоси й прийти знов до вла­
ди в Манітобі. Нові ліберальні 
міністри є: адвокат МекФер- 
сои, якому дано портфель мі-

В донесеннях з Токіо, Япо- „.. .. „г _.... ’ » руках самого Брскена; Дж.
МекДаярмид став міністром 
природних багацтв і промислу; 
д-р Мордок МекКай етап міііі- 
сіром покищо без портфелю. 
Бувший міністер МекКепзі, що 
мав землі й майни під собою, 
сіан міністром рільництва, а 
бувший міністер 
ІІрефоіпеі'ш пішов 
без портфелю також .

ЯПОНІЯ "ЗАПЕВНЮЄ” МИР 
АЛЕ ГОТОВИТЬ ВІЙНУ

Японський представник в 
Женеві сказав, що Японія буде 
старатися уникати війни з Ра- 
..... ... ..... і Союзом. Японія 
“хоче” поважати радянські ін­
тереси в Мапджурії, але в цей 
самий час німецькі та амери­
канські часописи наводять фа­
кти, що Японія має поверх 
100,000 армію жовнірів поділе­
ну на три части і всі три під­
ступають під радянські кордо­
ни, щоби їх перервані та за­
брати Зелений Клин та Прпа- 
мурськпй край на Сибірі.

Можна кожної дннші тепер 
сподіватися якогось випадку, 
що може бути початком війни. 
Японія старатиметься конечно 
спровокувати Союз дії війни. 
Це її не вдавалося досі й треба 
надіятися не вдасться в май­
бутньому, бо Радянський Сою і 
вії'шп не хоче, а хоче миру та 
паї оди будувати своє народне

'Щосшіп, гак не гре-.іцо канадські фармері тютюня-і господарсіво. Але якщс 
і .і скликанням коц-.рі продукують ліпший про- (Японія чи хто шшпн за1 
але іреоа зачекані, ДАкі, а за менше його и роди -1 буде оборонятися нсіми 
ісщо змінніьсн. кнь, бо не є організовані. ІІа^’н. Ііо його стороні ї

експорті тютюну з Канади 
роб.тяюн, добре торговці. ; 
оіперійсі.кі фармері.

1 Іедашіі обслідувавші 
що іурага-]лпць коло Форт Вн.ґнм. Онт.,

пле-
також 

як
мали-



Число 22.
«ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ”, СЕРЕДА, 1 ЧЕРВНЯ 1932.

це справа

на

в пап-

пу металюргію, як добуванії;)

до

•<$>

чавун в мільйонах тон

В СПРАВІ ПРЕСНАМПАНІЇ “ВОРКЕРА”

БІЛЬШОВИЦЬКА СІВБА В 1932 Р.

ма-

ВСІ ВОНИ БЮТЬСЯ ЗА ЖОЛОБ

с:
преса н ан- робітничої

Старий кольоніст, 
Берло, Ман.

і 
пра-

кенеіан, звідкіля,
час, і
Фрейзер. Фармері всюди інука
кпи когось, хтоб їх організу-

БУРЖУАЗІЯ ФРАНЦІЇ МАЄ КЛОПОТИ 
ПРИ СТВОРЕННІ УРЯДУ

нових залізниць.
Це все вимагає раціоналізу­

вати та і 
виробництва та'

Безробітні
• за

1937
22.

. 250.
78.

100.
ПО-

і на че- 
є зараз

заявиться проти всякої дикта­
тури, а головно ж проти дик­
татури Пілсудського в Польщі. 
Блюм сказав, що його група 
буде проти всякого уряду, 
який буде продовжати давати

Повідомляють'з Комб, Оптс- |‘ _ "
ріо, що положення оптсрій- Для цього фармері, що є часто 
ськйх' фармерів' є також- дуже

Радгоспи повинні поширювати 
технічні культури, як управа 

олійових, 
ґумодайних ростив і т. д. та за- 

_/ скалю тварин 
ііицтво й застосовувати в сіль- 
сько-господарстві високу

нафта в мільйонах топ...................
електроенергія в кіловат-годіінах

боти цього року є ВИРОБКИ- 1
ЧА БРИГАДА на чолі з брига- лій Україні. Друга

консервативний перед- 
"г мітійґ між ісляндця- 

Вийшов Один панок і го- 
са- 
аж

дям, що 
далеко на

добування вугілля та машино- 
котрий будування. Щодо розмірів, так

бітпу пл'атпїо па 11%. Підне­
сти прод'укційііість праці на 
22%. Видатки на капітальні 
роботи збільшити иа 9.2 міль­
ярда карбованців.

Головне завдання господар- 
■Х.Х7и’чнґгайвороии,'заберуть чої програми є поширити чоп-

Зпачить, для Польщі зачинає 
вриватися від Франції, а з Ні­
меччиною вона таки на воро­
жих відносинах, отже міжна­
родні ускладнення зачинають 
замітпо змінятися па некорпсть 
Польщі. .

До всіх робітників і фармерів 
в Канаді.

Дорогі Товариші!
Працююча кляса Канади зу­

стрічається сьогодні із зроста­
ючою атакою з боку капіталі­
стичної кляси. Нещодавні “кид- 
пепінги” для депортації без су­
дового пербслухания, це є нова 
форма спроби босів і поліції 
Перешкодити робітникам і їх­
нім організаціям організувати­
ся та обороняти свої інтереси. 
Ці депортації слідують по не­
щодавнім унезаконненню Ко­
муністичної Партії Канади в 
Онтеріо, по замкненню вісьмох 
робітничих-провідників в Кінг­
стон, по брутальнім розбиваи- 
ііід різіиіх демонстрацій пра­
цюючої кляси й по забороні

РОЗПУЧЛИВЕ ПОЛОЖЕННЯ ФАРІЙЇЙЇЙ 
В ПРОВІНЦІЇ ОНТЕРІО

гімнів), ЩО відбулася в січні 
лютім цього року, зроблено 
підсумки пройдених трох ро­
ків першої пятирічки, підсумки 
досягнень зокрема' 1931 року, 
що був роком вирішальним, 
роком побудови фундаменту 
соціалістичної економіки. В 
цім році продукція всієї соці­
алістичної промисловоти ста­
новила 27 мільярдів карбован­
ців. Це було на 21% приро­
сту в порівнанню до 1930 року. . .
Зокрема тяжка промисловість збудувати 52,000 кільометрів 
дала 11.8 мільярдів карбовап- 
ців, а це є 28% приросту.

Протягом 1931 року ряд га- вугілля в мільйонах топ ... 
луззів промисловості!' виконав 
й перевиконав завдання за п’я­
тирічним плином за 2% або'за 
З роки. Наприклад нафтова, 
електрична, машипобудівйльйа, 
кондитерська, консервна і.інші. 
Ці підсумки, дають змогу ви­
конати пятирічку за чотири' 
роки. Це Гасло висунула ро­
бітнича кляса й вона'його здій­
снює.

Поруч в капіталістичному 
світі панує жорстока ще не ( 
вала криза, що привела до ве­
личезного згортання старого 
будівництва й майже припиНеи- перевиховання колгоспних мас. 
іія нового. Це спричинйлб ве- " 
личезне зростання безробіття-
В Европі і Сполучених Держи- бавовиика, кепафу, 
вах нараховують вже околЬ

Сторона 2__________ ■—

ТоїСіГнЕШІИХ ФАРМЕРІВ
І ФАРМЕРОК ВИБОРЧОЇ 

ОКРУГИ ГІМН.

Передові брига ш н чіп 
-шпііііх районах ноча щ цц,е п
1.1 и ні Ші ку.іьі урн іасіпп

Праця в Радянськім Счкні
11.11.1 гираіюю чесні, спраіічю
11 рчііг і на Кожний працюю
'шй борсіьсц іа . прану всіх, бої

фахових робітників для ЦЄЇ 
зростаючої промисловости.

Друга радянська пятилітіїаг;

ПЛЯИ другої 'ПЯТИрІЧКИ є 
теж можливий до виконан­
ня, бо країна Має величезні 
природні багацтва, її населен­
ня-робітників і селян вміє біль­
шовицькими темпами працю­
вати; країна має провід випро­
буваної й вишколеної політич­
ної партії, Всесоюзної Комуні­
стичної Партії більшовиків.

Політична' настанова другої На ньому

1913 
... 4.2 
... 29.2 
... 9.2 

. : 1.9
залізниці дова/ина в кільометрах 58:5' 

ф------------
Завдання в сільському 

господарстві.

Пляи другої нятирічкн перед­
бачає ,збільшити врожайність, 
охопити державними машипо- 
траКторпими станціями всі кол­
госпи й в основному вивершити 

бу. механізацію сільсько-госнодар 
ського і 
цінне зміцнення колгоспів та

роким розмахом
третя більшовицька сівба. Те­
пер на Україні більшість і осію: 
ва великі соціалістичні госпо­
дарства — колгоспи і радгоспи. _____ __ „и.0..,0¥в ... —г____
Основною формою засівної ро- сівбу й найшвидше її виконає? 48 мільйонів безробітних. Тим- Ходити-па-велику

робітників.
Причиною цього терору про­

ти робітничої кляси є криза з 
своїм масовим безробіттям для 
промислових робітників та з 
голодуванням для маси неза­
можних фармерів. Та номпмо 
всіх спроб здавати їх, робітни­
ки й фармері гуртують свої 
сили й Пориться за свої дома­
гання. б воєю бойовою акці- 

і примусили вла- 
- деяку допомогу, 
продовжмось бо- 

державне обезпечен-

вїд машини, а він як був в нуж­
ді, так в' ній останеться.

Порівняйте це і скажіть, ко- 
система, і.:Щ"' 
є кращий: капі- йляпугоіь добути:

............. Канаді, чи соці­
алістичний в Радянськім Союзі ?

Радянський СдіЬз у другій 
пяТи річці;

На конференції Всесоюзної
Комуністичної Партії (більше- Мільйонів 
гінкій). шо відбулася в січні й 13.4 мільйонів

разрахупку. Це все узуваєть­
ся й виправляєтеся постійно.

ІЦо зроблять в Цім році.

і( ......... Щоб виконати пятирічку за
Соіозі1"знаючії, Що' чотири роки та ним уможлйви- 

--- ти' успішне будівництво соці­
алістичного господарства 
другу пятирічку, в 1932 рот 
покладено собі виконати такі 
завдання: загальну продукцію 
всієї промисловості) встанови­
ти па 37*4 мільярда карбован­
ців, це є па 36.8% приросту в 
порівпапню до 1931 року. Змен­
шити кошти продукції (собі­
вартість) на 7%. Збільшити 
число робітників на 1 мільйон

гектарів, ний завод; першу чергу Ураль­
ського заводу тяжкого маши­
нобудування; Саратовський за­
вод комбайнів;
брику мінерального добрива 
тобто штучник угноєнь; фабри­
ки виробу труб і крекінги; Бс- 
резнякінський хемічіїнй комбі­
нат (перша частина); металюр- 
і ійііі заводи в Ку.шецьку иа Си­
бірі та Магнітогорський на У ра­
лю; найпотужнішу гідро.тєк- 
іростаїщію Диіпрельетіиі иа 
Радянській Україні та коло не­
пі цілий ряд фабрик.

Правда, були й хиби. Радни­
ці з ними це криються. Була 
кєщ'ька робота транспорту, 
-І.і-іі іішщ не нгіііна.ік ( иерешь 
«їм в першім кварталі 1931, 
-іле це ниііран-іеііо. ііу.ш хиб|| 
в орі.іііііації праці, як1 пріння- 
люка н іарії.іаті, .шеосібк-а що- 
-1" ш иіічальїіоспі, не!цц-танін 
перевірка ічікічіаїшн, недінчат- 

Іче проведення госіїо іарсі.коіо

Чавуну (витопленого заліза) 
ііа 9 мільйонів тон; сталі 9^ 
мільйонів тоїї: випалити коксу 
льйонів топ; якісної сталі 660 
тисяч тон.

Вугілля плянують добути 90 
тон; випатили коксу 

і тон.
В галузі машинобудування 

будуть будувати не тільки 
тяжкі Машини; але й машййіі; 
іцо обслуговують сільсько-го­
сподарські потреби, легку ін­
дустрію, лісопаперову та ./ар- 
чесмакову промисловість, ко­
мунальне будівництво тощо.

Добути 26.4 мільйонів тон 
нафти, розвинути 17 мільярдів 
кіловат-годин електроенергії,

,3‘аборгоцанпя та залягають з 
податками. Ціни па їхні про­
дукти' також дуже впали. Най­
ліпша свиня-приносить чотири 
долари за сто фунтів, а дозіш 
яєць вище 1() центів. Компанії 

Хібінську фа- ф"'™ багатьом фармерам 

рептують тепер свої власні фар- 
мн в компаній. Вііходнть, що 
дешевше реіітупати фарму, як 
посідати сном власну. Однак 
‘іік на своїй, як па реіііоііаній 
фармері ніяк не виходять па і пан для виходу з іягарін кризи,

Із повідомлень з Парижа ЗО 
травня виходить, що різні від­
тінки соціял-демократів — со- 
ціялісти; радикальні соціалісти; 
молоді соціалісти, ліві й прав} 
соціялісти — не можуть пого­
дитися иа якусь одну спільну фінансову допомогу Польщі, 
програму та створити кабінет 
міністрів (уряд). Партія 
“соціалістів’’ під проводом Лє- 
она Блюма заявила, що співро­
бітничатиме з радикальними 
соціалістами під проводом 
Еріо тільки тоді, як повий уряд

диром. Цеб то вся кількість 
людей в кожному колгоспі, що 
бере участь в засіві, розділя­
ється на кілька бригад. Знов- 
же в бригаді є окремі сівачі, 
орачі, волочильники, тощо. До 
бригади' дасть,ся па весь час 
певне число пар Коней і сіль­
сько' - господарських машин. 
Бригаді виділяється певна кіль- 
кість земельної площі, яку по­
трібно засіяти. Вся бригада, а 
зокрема бригадир відповіда­
ють за стан сівби, коней, ма­
шин тощо. Звичайно псі вони 
зацікавлені в тому, щоби їхні 
коні були шійспріимііші, їхні 
сільсько-господарські мапішіч 
добре наладнані, бо тільки тоді 
бригада може вчасно засіяні.

Щоби не марнувати часу, їду 
варять також па полі, а також 
підчас перерв ті обід мать сію 
ю літературу до читання.

Цього року працює бійню 
тракторів, що Належать до дер 
жайшік машино - факторних 
сіаіпіій.

Праця ударних бригад.

Па Ридянеїжій Україні сінба 
проходить і великим цідиеееи Іііочпю 
ним ко.ті'їН іших мас. 
рягнси за уеиіпіїшіі

Змаї .нот ід » брш

часом в Радянськім Союзі без­
робіття зовсім нема. В' 1931 
році збільшилося число робіт­
ників па 2 мільйони. Зарплата 
збільшилася на 16%.

ІЦо' пущено І! рук.

Радянський Союз має і якісні 
досягнення. Він опанував тех­
нічно нові складні виробництва 
(приклад: Путилівський, Хар- . ■ • .------ -------- — -
пінський, Сталіпградський трак- І’ОЗ^УЧлйв'е. Всі мають великі 
торій заводи). В 1931 і иа но- ' ' 
чатку 1932 пущено в рух 1 Іиже- 
городський і Московський авто 
заводи; Харківський трактор-

пики) чомусь-то були мені ду­
же знайомі... Нагадували .мені 
часи дорібків на го.мстеді... 
Сам я не знав, чому.

Мітінґ скінчився. Фармері 
говорять між собою. Один 
вже сивоволосий дідусь з по­
хилими плечима говорить: 
“Люди добрі, хай вони всі ра­
зом пропадуть, як консервати 
так прогресивно-лібера.ти, бо 
вони всі нездалі для нас. їх 
треба' викинути від жолоба, а 

на посольське крі­
сло__ поставити таки нашого
брата; свого чоловіка, т. Івана 
Капусту”.

Тоді мені пригадалося, де я 
бачив консервативних і лібе­
рально-прогресивних промов­
ців. Це-ж були дві пари отих 
самих чортячих злобних ко­
няк, що-то мені одвірки роз­
бивали, рвучись до вівса в жо­
лобі. В роботі вони мені не 
мало печінки напсували — не 
потягне, хоч шкіру зніми, але 
до вівса гай-гай!

Товариші! Геть лінивих ко­
няк від вівса! Не хоче тягну­
ти, хай здохне! Геть тих чор­
тових сипів, що за нашу працю 
копитами наші одвірки скіпа­
ють! Всі голоси на Капусту в 
гімельській окрузі, а на Колі­
сника в Фишер. Оці два потяг­
нуть тягар!

рахунок, бо ціпи до нічого, свободи слова та зборів для 
' > 

членами іОнайтед Фармерс оф 
Онтеріо, зачинають думати про 
Фармерс Юіііти Ліг (Лігу Фар- 
мерської Єдиости). Перший 
відділ сформовано в Комб, Он і . 
ҐІо закінченню виборів в Мані- 
тобі організатор ЛФЄ виїде н 
Онтеріо.

В Бритіпі Ко.томбії організа­
ція ЛФЄ зачалася таки на до-

ми за довгії і ці фармері бре. Т. Миле виїхав в долину ею безробітні 
озера Кугеїісй, та в долину О- ду дати хоч ; 
. .’ , якщо буде

—ка п Італіє гич- 
порівняйте .це 

примушеним і пригніта- 
поспіхом, з яким каиад- 
фармер одинцем працює

від ранку до пізна в ночі, щоби 200 чоловіка. Збільшити_заро- 
засіяти па чай та мати на про­
центи для буржуїв!

Він сіє, а в душі його кипить 
ГНІВ, ІЦО віїксіє не для себе...
Серце в нього кровавиться ііа 
згадку, шо як прийдуть капі-

1932 
9.

90: 
2014 

' 17.
86.2

іішнову техніку, а також всі до­
сягнення агрономії та зоотех­
ніки.

Коли у всьому капіталістич­
ному світі панує криза, Радян­
ський Союз, що розвиває надто 
швидко своє Народне соціально 
Господарство, стане в другій 
пятиріччі на першому місци в 

виробництва, орґаиіза- Йвропі в технічному відношен­
ні та буде економічно незалеж­
ним. Він піїздожене передові 
капіталістичні- країни' в техні­
ко - економічному відношенні. 
На базі цього всього піднесеть­
ся високо культурпо-побуто- 
гіінТ рівень'всіх працюючих Ра 
дянської країни.

Б. Г. Строїк, Койково, УСРР.

його влїгена.

1 іорівншіте тепер, говаІ’"1ПІ 
ЧІ.и, З ЯЮЛ підйомом 
Завзяттям працюють ейляне ь 
^‘^'^одукують мо­

жуть продати корисно іісї ї сі л 
пбвлеїшх державною влад 
ЦІІіаХ, що не .підлягають нія­
кій спекуляції і пе ломлять го­
лови чотири разі! на день '< 
це діється на Збіжевих біржах 
Канади й Других 
них країнах, 
з тим 
ючим 
ський

Як я зачинав фармуватн, май 
11 пару Коїіеіі і Чці корони, ]|а 

■ іорібках годі було ро.ігоспода- 
рптіц-м на 
ті бу.щ в
"' и' ';і,Цо еіашіпі більшої й 

• і я докупив ще дру- 
'<”11(41.
НрІІІДХ ЗВІДКИ Й по- 

"Д"У пару коней и стан- 
1,1 ’іам нііц-а, а друга пара, 

‘'У-т.і і кортами в дорозі,

біжить .
Відганяю, бю, прошу, Кричу 
а ноші своє: до дверей! Запру 
двері, а ноші копитами и двері, 
в ворог, її одвірки аж скіпки 
летять! Возьму другу пару до 
воза чи саней, перша собі та- боях 
ке саме. До жолоба; до вівса, 
копитами п одвірки. Яж обом 
не мав і не міг дати вівса.

Лихо матері нашій по­
думав я й обі пари продав лю-

Заґальйі вибори в провінції Манітоба проголошено 
твеп 16 червня. Виборга машина буржуазних партій с 
в повнім розгоні. Буржазві кандидати па послів кинулиі вже 
фарми цілу армію своїх агентів, щоби при допомозі пустих 
пянок і підкупств дістатися до влади та далі заступа™ 
лямеїггі не наші інтереси, не інтереси незаможнього фармеї 
ства, що зараз гнеться піл тягарем капіталістичної кризи, але 
ін-гер’есії тих, які цю Кризу спричинили, -Ґобто інтереси капі < - 
лістичної клйси..

Незаможні фармері виборчої округи Гімлі номінували сво­
го власіюго кандидата на посла1 з райени одинокої бойової фар- 
мерської організації в Канаді, Ліги Фермерської Єдиости. Цим 
кандидатом є т. Іван Капуста, відомий нам всім незаможним 
фармерам цієї виборчої округи, як борець за наші інтереси і як 
організатор Ліги Фермерської Єдиости. Ми мусимо доложити 
всіх старань, щоб вибрати т. Капусту своїм представником до 
манітобського парламенту. Це зробимо ми тільки тоді,' коли 
обєднаємо всі свої сили довкола свого кандидата, коли буде 
мо не тільки голосувати, але й агітувати за ним, коли дамо йо­
му всяку моральну й матеріальну допомогу.

Виборчий комітет Ліги Фермерської Єдіїости в Арборґ апе- суСПіЛЬна 
лює до всіх незаможних фармерів виборчої округи Гімлі, Що > суПі;іьни|-) лаД| 
своїми центами помогли йому в цій виборчій кампанії. Ми зна- тпл|СТИЧІІИІ-І в 
ємо, іцо часи тяжкі, за цента дуже тяжко, але фонди є конечно 
потрібні. Наш кандидат мусить зложити $200 депозиту на 6 
червня, тобто в день офіціальної номінації; Крім цього'є інші 
видатки. Треба поїхати в різні місцевості! виборчої округи на 
передвиборчі мітінги, треба друкувати оголошення і т. іи. Все 
це коштує гроші, а виборчий комітет ЇХ' не має.

Тому оцею дорогою виборчий комітет апелює за фондами 
до ножного свідомого фармера не тільки у виборчій окрузі 
Гімлі, але і' в інших місцевостях Майітобіі, особливо'там', де 
існують відділи Ліги Фармер'ської Єдиости. Виборчий комітет 
вірить, Що кожіШй відділ Ліги Фермерської Єдиости в Маіііто- 
бі постарається вїіслатїі в якнайкоротшім’ часі хоч кілька дола­
рів на виборчий фонд нашого каїідида'га. Справа вибору т. Ка­
пусти е не тільки справоіо ііезаМОЖівіХ фарМ'ерів в окрузі Гімлі, 
але справою всіх незаможних фармерів в Маійтббі. Коли міі 
попрацідсмо щііро' в цій виборчій каміїанії і виберемо т. Ка­
пусту послом до манітобського парляМйіту, то він буде боро- 
пнТіг інтереси всіх незаМожнііх фармерів в цій провінції. Всі’ 
жертви проситься засилати на адресу вйбйрчд'го комітету в 
Арборґ, яку міг зазначуємо пойїіщв.

Одночасно в цім числі “Фармерського >Киття” проголошу­
ємо цілий ряд передвиборчих мітінгів в окрузі ҐіМлі. ІІрйходіть 
на них чисельно, щоб вислухати кандидата Ліґи Фермерської 
Єдиости та тієї програми, за яку ЛФЄ і її кандидат боряться. 
Кличте на мітінги своїх сусідів і знайомих, беріть з собою своїх 
жінок, сипів і дочок. Організуйтеся і боріться за право на життя.

ПоНище подаємо місцевости .і дати мітінгів. Про місце мі­
тінгів довідаєтеся з місцевих оголошень.

МОРВІНА, МАН. — в пятницю, 3 червня, в год. 8 вечером.
АРБОРҐ, МАН. — в суботу, 4 червня, в год. 8'вечером. 
ЛЕДВИН, МАН. — в неділю, 5 червня; в год. 8 вечером; 
Фонди просимо слати на руки скарбника виборчого комі­

тету на таку адресу: х ЗТАОКУК АВВОВО, МАН.

ється тільки иа чотири сторін­
ки тижнево. Це не є доста- 
точне для потреб сьогодні­
шнього руху. За довгий час 
минає від одного видання до 
другого. Як число появиться, 
воно є за мале й в нему не мож­
на занотувати всі важніші по­
дії. Треба або збільшити об- 
єм часопису, або видавати йо-. 
го частіше.

Щоби це зробити, треба аб­
солютно збільшити циркуля­
цію та здобути більше фондів 
для Воркера До 1 серпня 
циркуляцію “Воркера” треба 
збільшити до 15,000 перед­
платників. Червнева кампанія 
за “Воркером” мусить здобути 
для Воркера” щонайменше 
$5,000. Ці два завдання треба 
сповнити, якщо хочемо зроби­
ти “Воркера” більшим і ліп­
шим.

Протягом десять років існу­
вання ‘Воркера" його піддер­
жували тільки робітники і не­
заможні фармері Канади. І те­
пер паш апель звертається до 
робітників і бідняцьких фар­
мерів допомагати нам дальше 
й уможливити “Воркерові” ви­
ходити в Збільшеній формі. 
Преса робітничої кляси мусить 
‘бій так сильно збудована, 
Щочії відбивала отруйну про­
паганду капіталістичної й жон- 
тої преси та щоб бу.щ в стані 
Несі-п II провадити робітничу 
кляеу в її боях.

Ми взиваємо всіх робітників
Щзаможних фармерів дони- 

ник1" ,ШІ‘ Ха" ''ОЖІ1,,,І Робіт- 
чик і незаможний фармер, що 

"о шилійськи.1 сїщ 

ний ’’І1ІІТ‘,ЧаМІ1 ‘'В°БКера“. Кож- 
"" ,1ОШІ11^ щшедатн свою 
Ч едилату та датку „а „рес‘?

" , 1ІЄГаЙ"О< 
т и к і , и,,рачем ^'Редплат 
дагків від друГІ1х членів 
ЦЮЮЧОЇ кляси.

Будуйте пресу 
кляси в Канаді!

Пресовий Комітет
“Воркера”.

їхали поселюватися
____ _____ північ від мене. Собі 

механізувати гірдцесй куийв в сусіда інші, чіб були 
ітва та' підготовити спокійніші, бо свого хову1 и 

потрібні кадри кваліфїковаїійх, забув за тамті...Але якось оводі занесла мене
мара на 
виборчий

воргїть; вийшов другий й це 
ме говорить і говорить, 
пуди беруть. Не про біду фер­
мерську, або як з неї вирватися, 
тільки б’є ліберал-прогресістій, до влади -— 
що вони це, вони те.

— Гмі’ Бачив я десь тебе, 
але не можу пригадати собі.

Вечером того самого дня лі­
берально-прогресивний мітінґ. 

г така сама історія:
багато говорений, дещо крити­
ки, кілька недотепних “джо- 
ків” і т. п., але про нашу біду, 
про низькі ціни па наше про 
високі на їхнє, про всесторон- 
ний визиск, про діраві закони

- од­
ну для бідних, другу для бага­
тих — а’йі дуду!

— Що за біс? Когось ти 
меігі нагадуєш, паничу, але не 
можу попасти на слід, кого її 
де...

Ні на Цім, ні па попереднім 
мітіпґу не знав я особисто про­
мовців і кандидатів, але цілий 
час здавалося мені, що я їх 
десь бачив, десь стрічав перед 
тим. їхні “фізіоґномїї” (читай

пятирічки це ліквідувати капі­
талістичні елементи та кляси 
взагалі через усунення всіх тих 
причин, що витворюють кляси, 
що уможливлюють визиск лю­
дини людиною. Таке, як при- .
ватна торговля й профіт з неї й двояку справедливість - 

заліза й виріб сталі, збільшити буде зовсім усунене. Подола­
ється пережитки капіталізму В 
економіці та в свідомості! лю­
дей. Не буде ніякої форми 
найманої праці, не буде май­
стра і челядпика-учпя. Не бу­
де приватного виробництва. 
Все виробництво в промисло­
вости і в рільництві' буде дерг 
жавпе і для держави, а держа­
вою управлятимуть всі працю­
ючі. Всю трудящу людність 
перетвориться на свідомих та 
активних будівничих соціаліз­
му й безкласового суспільства.
Перебудується ціле народне го­
сподарство, утвориться найно­
вішу технічну базу для його 
всіх галузей.

Продукція окремих головпик 
галузей промисловости в 1937 
році виглядатиме в цифрах 
ось так в порівнанню до часів 
царських- передвоєнних, 
1931 року й до 1932;

1931 
4.9

57.
22.3 
10.6 
81.

поверне її долину рікїі ротьбу
"я від безробіття. Робітники, 
Щігще мають працю, боряться 
проти врубування заробітної 
платні та проти погіршення 
умошщ праці.

У всіх цих боротьбах боева 
робітничо - фармерська преса 

Д” дверей, хоче вівса, давала провід. Ц„ щКч-а пок.ь 
Пі нні піємії*» ‘

зала робітникам і фармерам 
потребу організуватися до бо­
ротьби. Вона не тільки нпса- 
■ іа про цю боротьбу, але да­
вала провід і напрям у всіх 
---- і канадської працюючої 
кляси.

На жаль, боева
глійській мові не є ще масово 
поширена. “Воркер”, провід- 
шш орган лівого крила, вида-

Ширшу скалю. Стай- 
Меііе зразу мала. Не

потім. Коли 
ПІХ ДВОЄ

Б\ паю 
сіап.ші 
ні 
Щ” не

Коли це пишу, на Україні ши- бригада С. Савченка з артілі 
проходить “12 річчя жовтня” Якимівсько- 

го району, який викликав па 
соціалістичне змагання всіх 
бригадирів цілої України під 
кличем: хто краще організує

його бригада є зразкова па ці- 
.... і дуже широ­

ко відома бригада Матвія Ми- 
коліієнка. Вона висунула пакт 
па змагання, у кого краще зій­
де посів. Вона з артілі “Пере­
мога" в Мелітопольськім райо­
ні.

Таких зразкових ударних 
бригад є цілий ряд. Тому на 
25 квітня на Україні вже засія­
но 3,011,300 гектарів ріллі, з 
них рашшх ярих 2,733,500 гек­
тарів, щ<> становить 35,9% пля- 
нойої площі рашшх засівів. На 
25 квітня 1931 року було засі­
яно тільки 1,996,000 ’ 
або тільки 10.7%.

1 Іо секторах засіяно так: кол­
госпи засіяли 2,794,200 гекта­
рів; радгеопп засіяли 376,900 
і ек і арів; одіїосібипй сектор, 
який дуже відстає цього року, 
кіоіо селяне, ніо не приєдна­
лися те до колгоспів засіяли 
іі-чжп 140,200 іекгаріи.

Поміч одноосібникам.

,. Окремим (шдішідуа іншім) 
"Юііодаретв.ім, що це маі(НІ1 
робччіїі худоби, щоби засіяти 
зем но, дають иеебічну юшімо. 
,і\ ко.ііінип і ра'цоепн так ро 
І.... ху.юбою як сільськії

1,11 І'”ГШІ іарськпми машинами то- 
і іічапніи 

чи. Змін .питься брш .іті і при 1 
гадок;, колінні г со.ііоснпм | (І 
іф.'НШІЙ І ІІ'ІІІСІІІИІІІн СНІ, <|<1 і;||' 
діінпя е іііднічтті ііро;і„іііпіі і>, 

іероічпі брін.іли. ціп їх ,паі 
ціла X країна, як іі.ііірпк.і.і і
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Однак ще велике число дріб-

ЧЕРЕЗ КОРДОН ДО РАД. СОЮЗУ

СВІТ ІДЕ ДОГОРИ НОГАМИ

НЙДОГОДУЩШ ІНТЕЛЕКТУАЛІВ
і

може

ие-

НІЇ

кас, архіїекг,

в Радяп- 
можпа підозрівати

розвинулася 
не всі вчені і

ПОЛЬСЬКІ СЕЛЯНЕ ВТІКАЮТЬ ГРОМАДНО

ТОВ. ІВАН КАПУСТА, 
кандидат ЛФЄ на округ Ґімлі.

же треба подумати гдд , 
іцобн бути забезпеченим г.Ц 
вогню. Добре було би маги її

ДОНІ
та

під постачати річкам і потокам до-

добре, що незаможним селянам 
в радянській «країні живеться 
сто разів краще, як під урядом 
Пілсудського.

Останніми часами навіть “Ку- 
рєр Віденські” зачав алярмува- 
ти польські кола й міродайні 
чинники про цю велику імігра­
цію ночами на радянський бік 
кордону. Це однак не зашко­
дить українським і польським 
націоналістам виписувати даль­
ше брехливі статті про Радян­
ський Союз. . була в землі на острові посеред

До цього можна додати ви- 
сказ польського поета: “Прузь- 
пе скаргі. Піц ту жалє не по- 
могом. Люд вензєнне 
звалі і свят пуйдзє свойом дро- . 
гом”. Не поможе стрілянина МОжуть сказати, скільки 
прикордонних польських сал- 
датів. Селяне переходитимуть 
на Радянську сторону... Як 
прийде до війни, цілі польські 
полки селянських і 
синів перейдуть до своїх бра­
тів під червоний прапор!

персдтим, але це все було не- 
достаточне. Треба було знай­
ти останки, черепи, кости то­
що із ще ранішої доби.

Тепер вченим здається, що 
знайдено в східній Африці, що 
ця країна правдоподібно була 
вперед місцем, де з тварини 
подібної до иинішпих Малиш­
ків виродилася шляхом постій­
ного й повільного розвитку, 
спричиненого строгою бороть­
бою за життя розумна людина.

В східно африканськії! країні 
Танґаніка знайдено останнього 
року, а на однім острові на 
озері Нянза вже цього року, 
дуже старі сліди й останки пер­
вісної людини. Останнього 
жовтня знайдено професором 
Рексом в місцевости Олдовей 
скелетон людини, який вказує, 
що він є старший за всі досі 
знайдені. Тому вчені припу­
скають, що околиці великого 
озера Н’янза були вже перед 
сотками тисячів років домів­
кою людини, зглядно тварини 
дуже схожої на теперішну лю­
дину.

Цього року вже стверджено 
це новою знахідкою долішньої 
щоки людини . (щелепа), яка

В польських буржуазних ча­
сописах читаємо, що останніми 
часами рільнича криза в Поль­
щі так змоглася, що цілі села 
знаходяться в крайній нужді та 
втікають масово через радян­
сько-польський кордон до Ра­
дянського Союзу, наражаючи 
себе на смерть з рук польської 
прикордонної сторожі, яка не­
гайно стріляє у втікачів, як 
тільки замітить їх. Такий на­
каз влади, бо такі селяни опі­
сля пишуть листи почтою або 
в який інший, тайпий спосіб 
передають своїм сусідам, крев­
ним і знайомим, що в Радян­
ськім Союзі життя далеко кра­
ще і свобідніше, як в шляхет­
сько-фашистській Польщі, а 
тоді нові групи селян збірають- 
ся потайки і стараються перей­
ти кордон. В Радянськім Союзі 
вони бажають вступати в ко­
лективи та разом обробляти 
землю. Польські селяни в при­
кордонній смузі знають дуже

Це не байка небилиця, а факт.. 
Колись, ще не так дуже давно, 
перед війною, до Сполучених 
Держав їхали імігранти не тіль­
ки з середпої та західної Єв­
ропи, але і з бувшої царської 
Росії. Тепер багато синів і 
внуків тих самих іміґраптів ви- 
їзджають. до Радянського Со­
юзу.

Ідуть цілі єврейські родини, 
щоби поселитися в території 
Біро-Біджап на північ від Ман- 
джурії, де радянська влада дала 
євреям пагоду поселитися на 
землі великим числом та ство­
рити собі свою національну 
культуру. Національну фор- 1 
мою, а соціялістичну змістом.

їдуть сотки кваліфікованих 
робітників, яким найбільший 1 
світовий капіталізм це може 
дати праці й вдержання... Заліз- 1 
ничники, монтери, механіки, ін- 1 
жінери, майпері тощо. Всі по­
їхали б, коби тільки Радян- і 
ський Союз впустив ВСІХ, бо ' 
найбільший капіталізм на світі і 
не може прокормити їх... •

і Найбільш розвинений амери­
канський капіталізм — і най­
більше в світі американське 
безробіття, яке, після обчи­
слень самих буржуазних часо­
писів, виносить вже поверх 12' 
мільйонів безробітних! Жахли­
вий стан!

Поверх 12 мільйонів безро­
бітних і 16,000 мільйонерів!

Мільйонери стали мільйоне­
рами тому, що були вже й дав­
ніше безробітні, що наймалися 
до праці за всяку платню, що­
би не вмерти з голоду. Цим 
помагали обнижувати загаль­
ний рівень заробітної платні. 
І є безробітні тому, що є міль­
йонери, які стали мільйонера­
ми через визиск робітників.

Кап іта л істич н і контрасти!
Вроджені капіталізмові супе­
речносте!

Виїзд в Радянський Союз по­
може скорше ці суперечності! 
усунути. З Союза писатимуть 
як можна усунути капіталізм 
заступити його соціялізмом.

власниками цих фармів; мандрівні Робіт,1"к^,б« .
сичі їх голодні. 1 проте склади з "иадвижкою" поживи за^не 
ні перед тими, хто її випродукував. Поживу нищать, щоб ж. 
знижувати ціїг- й Це доводить голодних ДО божевілля .

7аким описом теперішнього безвихідного положення аме­
риканських фармерів починає свою статтю Лемент Гер.ис у ве­
ликому американському капіталістичному місячнику Є ° 
Нізіогу” за березень 1932 року. Цей місячник каже, що автор 
цьої статті скінчив в 1926 р. Гарвардський університет, в 1927- 
1928 р працював на кооперативно-молочарській фармі в пеі - 
силвенії, слідуючий рік пробув в радянському радгоспі, в колек­
тиві та в радянських фабриках сільсько-господарських машин, 
а в 1931 році старанно вивчав стан рільничого господарство ь 
Сполучених Державах. .

Лемент Герис описує, як в стейті Аркенсо фармері не мат 
куска хліба через посуху й через систему й зібравшись грома­
дами, наступали на міста та примушували склепарів давати їм 
поживу. Капіталістична преса про ці наступи фармерів на мі­
ста промовчала, але, каже автор, він проїхав через сотки вели­
ких фармерських місцевостей від Тексасу до Канади й кожний 
фармер знав про ці напади, бо фармері переказували про це 
одні другим. '

“Я думаю, іцо ці люди зробили дуже добре” — говорили 
всюди фармері.

НЕ ЗАКОНИ ПРИРОДИ, АЛЕ ЗАКОНИ КАПІТАЛУ.
В Норт Дакоті в місті Стенді відбувся характерний мітіиґ 

фармерів. Фармері складалися по Центові на газоліну й їхали 
ио сто миль з шістьох повітів автомобілями, багато яких не 
мали лайсенських плит. Коли фашисти з американського ле­
гіону не позволили фармерам відбути мітіпгу в їхній салі, збу­
дованій за гроші податковців, то фармері відбули мітіиґ в су­
довії! салі й ухвалили резолюцію: “Природний закон, або пра­
но голодного народу є вище за книжний закон".

Але па тому й скінчилося. Приходили банки та морґеджові 
компанії, забирали фарми за довги, викидали людей з помеш­
кань, збільшували армію безробітних і в цей спосіб доказу­
вали, що “закон книжний є вищий за закон природи”, бо за 
тим книжним законом стоїть озброєна від пят до зубів сила 
капіталу.

Капіталісти, уряд Гувера повели між фармерами пропаган­
ду за зменшення на 25 відсотків засівної плоці. Фармері почали 
над цим думати й прийшли до заключенпя: засієш менше — не 
буде чого продати, щоб заплатити процентів за довги; засієш 
більше, то хоч матимеш що продати, але за таку ціну, що не 
хватить навіть на заплачений процентів за довги.

ОБЕЗЦІНЕННЯ ФАРМЕРСЬКИХ ПРОДУКТІВ — СЛІПИЙ КУТ.

"В 1920 році треба було продати 240 бутлів пшениці, щоб 
заплатити процент за $10,6б0 морґеджу; сьогодні треба прода­
ти 1,200 бушлів пшениці, щоб заплатити цей процент” — так 
пише Теодор Христіянсон, бувший губернатор Міпезоти в 
1925—1931 р.р., в тому ж місячному “СштепЬ Иізіогу” за місяць 
травень 1932 р.. “В середньо-західпіх стейтах овес такий деше­
вий, що фармер мусить продати три бушлі, щоб підстригтися” 
— каже Христіянсон.

Проте не зважаючи на таке обезцінеппя фармерських про­
дуктів і на пропаганду уряду, щоб менше сіяти, сьогорічний ве­
сняний засів пшениці в стейтах Міпезоті, Норт і Савт Дакоті та

, з ми- 
Засів-

а куку-

сить води в гарячі літні дні ц 
тому вони висихають та цим 
утруднюють для фармерського 
населення годівлю всяких то­
матних звірят. Де є лісп, гаї і 
корчі, там дерева вдержують 
вохкість в землі і там посуха 
так не докучає людям і звіря­
там. Тому налітування стенів, 
засаджування смуг поля дере­
вами є так потрібне, як є по­
трібне добре угноєння та добра 
управа ріллі.

щоб здобути прожиток, рахує 
менше, як старий, давніше осі­
лий. Між ними повстає супер­
ництво, конкуренція, боротьба 
о хліб.

Длятого старі інтелектуали, 
іцо є кураторами та радними 
вищих наукових заведень, по­
чали вже від кількох років го­
ворити про потребу обмежити 
число студентів на університе­
тах і в колегіях до мінімум, 
Щоб ограничпти продукцію ін­
телектуальних сил.

Ці обмеження є двоякого ро­
ла: фінансові іі морально-уми- 
е.тові.

Піднесено оплати шкільні й 
утруднено іспите.

Тільки сшш. й дочки багат­
ших родичів можуть учащаєте 
на університети й колегії, бо 
тільки такі родичі можуть за­
платити вищі оплати. При 
утруднених іспитах слабші уми- 
слово перепадають. У'мпслово 
умірковані студенти з багатшої 
кляеи вміють перон гп іспит 
хитрощами, шіучками, проток- 
Цією і т. д. Бідніші цього не 
втну II,.

Значите, ці утруднення е в 
користе багатої буржуазії, а 
дрібна хай навііе|шзуетьен, ту­
кає дру горя тих позицій і 3;1. 
ните. Хай пі дбирає ліпше плат­
ні шиннії рооітттчііі класі. Як 
син дрібного буржуя не міг б\ 
гп інжіїїером, він все ж таки 
може оу ти форменим, еуперін- 
ГОИ ІЄН гом тощо.

ної буржуазії далі попирає ка­
піталізм, кидає камінням на ви­
звольний робітничо - фармер- 
ський рух і помагає його пере­
слідувати. Всякі учителі, дріб­
ні бизнесмени тощо радіють, 
як уряд Бенета каже арештува­
ти в иочи клясово-свідомих ро­
бітників та засуджує їх на де­
портацію тільки за це, що вони 
зрозуміли суть капіталізму й 
долю широких мас иаселеннл в 
ньому та хотять цю долір змі­
нити.

ЗНАЧІННЯ ДЕРЕВ ДЛЯ 
РІЛЬНИЦТВА.

Кожне живе дерево має в со­
бі около половину свойого тя- 
гару води. Вчені дослідили, 
що один акер землі з кленеви- 
ми деревами на нему, випаро­
вує 2,700 ґальонів води за 24 
годин. Сосни й смереки та яли­
ці випаровують тільки около 
одної десятої часте цього, тоб­
то около 270 ґальонів. Таке 
постійне випаровування води 
впливає на водні опади в формі 
Дощу, роси, тощо в поб.інжжі, 
де це випаровування відбува­
ється.

Та однак, хоч стільки вода 
випаровують живі дерева з 
кожного акра землі, на якій во 
нн ростуть, це є тільки одна 
третина цього, що випаровує 
на безлісній землі. Степ, ні 
якому нема ніяких дерев, випа­
ровує три рази стільки.

Степова околиця не

Для цих буржуазних інтелек­
туалів зачинає не хватати мі­
сця. Немає для них заняття. 
Деякі з них, головно ж по ве­
ликих промислових містах, вже 
є в рядах безробітних. 1 щораз 
більше їх буде, бо каиііалісіпч- 
на крига поглнб.іюеті.ся, 
. Через це ці буржуазних 
інтелектуалів, які ще мають 
ниршілепу практику ц клієнтів 
'їй то урядову позицію, є 1Н„И, 

"‘І’иінтн її через конкурси. 
тю ш і повну іііге.іектуа.'ц.ннх 

111,1 ,і"">дите щорічно і 
'■М'матих вищих .щукоїшх 
заве ієні..
'‘‘“«"її. молоти .ж,.,,,, аиі1,. 

тікШср і і. п,

~.А ТИ, всевидюще ОКОІ 
Чи ти дивилося звисока, 
Як сотнями в кайданах гнали 
В Сибір нево.тьнішів святих, 
Як мордували, розпинали 
І вішалп?„ А ти не знало? 
І ти дивилося на них 
І не осліпло? Око! Око! 
Не дуже бачиш ти глибоко! 
Ти спиш в кіоті™

Т. ШЕВЧЕНКО.

вчені зачали ..........
Лін й ос ганків з і.......
ної людшиї майже 
країнах земської кулі, 
шукали найбільше в таких кра­
їнах, які своїм геоірафічпим 
положенням та підсоням могли 
надаватися найкраще для рол- 
читку тварини, що муеіла бути 
схожа дуже па шінішних мал- 
іііеків, як шнмшше, горн.іь.

Останніми роками в буржуаз­
них колах можна зауважите 
значне заворушення. Що ж ста­
лося?

Світова капіталістична криза 
зменшила життєвий рівень для 
мільйоповнх мас працюючого 
населення. Воно без праці, зу­
божіле — спавперпзоване. Во­
но не може вдержати себе, не 
не, щоб могло вдержати адво­
катів, лікарні, інжіиерів, архі- 
... .... і та прочих “іптелскту.і-тектів 
лів”.

На ділі ці люди є інтелекту»- 
альними — тобто умпсловнмн 
-- робітниками, але в капіта­
лістичнім ладі, вони є робітни­
ками для капіталізму. їхній 
спосіб думання, з дуже малими 
винятками, є капіталістичний.

ДЕ БУЛО МІСЦЕ ПЕРВІСНОГО ЧОЛОВІКА
Останніми кількома роками 

дошукуватися слі- 
жнгтя нерніс- 
.' чи не у всіх

• Звісно,

В 1932 БУДЕ БАГАТО ГРОМОВИЦЬ
Вчені, що вивчають погоду, 

предсказують, що це літо ма­
тиме багато громовиць та елек­
тричних бурів з громами. Це 
збільшує можливості!, удару 
грому в високі місця, в дерева, 
в залізні й сталеві предмети, ь 
кільчастий дріт та в домашні 
звірята. Для цього треба мати 
себе на осторожностц ц як за­
чинає громіте, не тримати коло 
себе ніякого сталевого знаряд­
дя та не робиш тоді кіньми 
аш самому в полі.

І ромовпці є також часто 
причиною вогню під грому, от- 

. -і над тим, 
щоби бути забезпеченим від ділу.

озера званого Н’янза. Шар 
землі, в якім це знайдено, зна­
ходився ще глибше, як всі до- 

мури С1- віДОмі знахідки і коли вчені 
точно опреділять його, вони 

1 сот ти­
сяч років, чи більше, як цей 
щелеп та цей кістяк попалися 
в землю в тих місцях.

Далі знайдено також деякі 
й робітничих вироби з камени, що вказують, 

що їх робила розумна істота. 
Отже що вже в тих давних пра­
старих часах, може 1 мільйон 
років тому назад або її більше, 
були вже тварини схожі на лю­
дину, що вміли виробляти де­
які речі з камени та послуго­
вуватися цим для здобування 
поживи.

Але помимо цього всього, 
що наука знайшла, попи й 
дальше ще навчають людей, 
що бог сотворив світ перед 
тисяч роками й створив вперед 
прародичів Адама і Еву. На ді- 
ліж слово “адам” — це почат­
кові букви чотирох грецьких 
слів, що означали схід, захід, 
північ, полуднє, а слово “ева ’ 
староєврейське слово, що озна­
чає мати-земля.

нинішніх умовішах дати
В кожному стейті йде пропаганда, 

пушіти в іншому стейті, але і 
ма, Йде пропаганда за примітивним 
ституція, як Федеральний Резервовий 
повніші вернутись ДО примітивного життя, .перес- _ упувати 
радіо іі Фордові автомобілі, вернути до ступи и •

Таке говорять паразити, хоч знають, що цс в першішх 
умовішах не можливо, що цим способом фармер ‘^шшатите 
не тільки проценту, але й податку и все одно втр< ь фарму. 
Але вони кричать “стій па фармі”, “жий примітивним життям”, 
тільки не йди до міста, де вже й без того є 11 мільйонів безро­
бітних. 27 мільйонам фармерського населення в Сполучених 
Державах знижено урівень життя до голодуючого, а о півго- 
лодуючого. Однії високий урядник у Вашингтоні, каже д. Ге- 
рис, подумав на голос: “Цікаво, чи наші вивласнеїн фармері 
без'боротьби спустяться до голодового рівня життя китай­
ських кулі? Такими очима дивляться капіталіста на збапкрото- 
паних фармерів та на безробітних і відповідно поступають. Во­
ни зведуть їх до- урівня життя китайського кулі, якщо трудя­
щі не поставлять належного опору.

Гувер в лютому цього року встановив був корпорацію з 
капіталом в 500 мільйонів доларів під кон тролею уряду, яка ма­
ла б давати позички банкирам та залізнодорожним компаніям. 
Пізніше встановив другу таку саму й з такою самою метою кор­
порацію з капіталом два мільярди доларів. Ці корпорації фін 
напсують (спасають зиски) капіталістичним підприємствам, а- 
ле ані цента не дав Гувер з тих чи з державних фондів пі безро­
бітним, ні збанкротованнм і зграбованим фармерам. Тому то 
справді насувається запитання: "Чи довго ще робітники й фар­
мері терпітимуть це грабіжництво й внголоджуваїшя?”.

, х„ї,ї, ™,у році 5.СОО.ООО .о »

бонусц за нищення садів.

кдп^ХиоЖ^

життям. Навіть така іи-

Отже як он в РвД- Союзі є 
стремліїшя дати якнайвищу на­
уку цілій робітничій КЛЯСІ, в 
буржуазних державах тільки 
порівнуючо мала горстка ба­
гатших зачинає монополізува­
ти вище образування.

Протягом слідуючої пятиліґ- 
ки в Рад. Союзі маюь охопити 
наукою якнайширші маси насе­
лення, а в капіталістичних кра- 

. ........... _ __ їпах мають ограничпти іі для 
Банк каже, шо фармері вибраної верстви буржуазії.

Число 22._____ __ —

ЕКОНОМІЧНА КРИЗА Й ФАРМЕРСТМ
“Розчаровані фармері пориваються до бунту^тут то^там 

рентішшки (ЩО взяли землю на викуп) втратили надію сіат

ораиг і гібон.
Що людина розвинулася і 

такої тваршщ, в це всі вчені не 
сумніваються. Є тільки нено- 
годжуванпя, яким саме спосо- 
оом це могло статися. Для цьо­
го вченим потрібні останки ко- 
< І ей людніш та СЛІДІВ її життя 
»а землі в тих дуже далеких ча­
сах. коли вона щойно виходи­
ла на яву, як лдиііа.

і Іа такі сліди попадали вже й

певних легко доступних місцях 
коло господарських будинків 
бочки з водою, щоби на випа­
док удару грому і вогню гаси­
ти. Хай ніхто не вірить в за­
бобони, буцім то громового 
вогню ніхто не може загасити, 
бо є багато випадків, що його 
іасяіь, як є тільки чим. Підчас 
громовиці падає звичайно 
і тому дахи не є такі сухі 
лекше гасити пожар, як є 
Р) камн бочка з водою й ведро.

Фармері повинні домагатися 
через ЛФЕ безплатної держав­
ної асекурації під всякого рода 
вогню. [ ому псі повинні нале­
жати до ЛФЄ. Де нема ще від- 

повніші його негайно 
сформувати.

Монтапі рівняється 17,925,000 акрам проти 15,002,000 акрів 
нулого року, або майже на три мільйони акрів більше, 
■га площа вівса цього року збільшилася на 8.4 відсотки, 
рудзи н'а 2.2 відсотки.

ПІД ОБУХОМ ТЕРОРУ ЗЕМЛЕВЛАСНИКІВ.

Вернемо до попереднього автора. Хоч він був 
ському Союзі, то в ніякому разі його не і __ _______
в більшовизмі. 1 проте він в тому капіталістичному місячнику 
описує терор визискувачів та землевласників над фармерами- 
рептівннками, головно неграми. В південних стейтах голод. 
Дрібні власники й рент(шшкп — голодують. В стейті Алабама, 
відомім з скандального фрейм-апу над сімома негрськимп 
хлопцями, почала між фармерами організуватися таємна юпія. 
Іллі почали лущітеся з чорними. Після кількох місяців активно­
сте^ землевласники, дізнавшись про іонію, зорганізували бан­
дитів та почали нападати на юнійні мітіпгн. Негра-провідшіка 
замордували в постелі/ Фармері, каже Л. Герис, бажають пра­
цювати, але вони голодні, вони не мають насіння, їхня молодь 
яка не могла вже довше стояти в бред-лашіах в містах — веп- 
тає голодна на фарми. Банки, ні склепарі кредиту не дають 
вішки, які не побанкротували, кажуть, що в містах півдешшх 
<і>м, В іи!." •)МСПШ1,Л"СЯ за останні два роки на 40 відсотків 

едеральиа допомога”, це окенген в того чоловіка, що бо- 
5” о‘оо\)(Ю 000Р7ю’ б-° СаМІ атекуРацііі,,і К0М11«"и маніте вложеш 
!>-,00(1,000,000 (два м.льярди доларів) „ моргеджі тих фармів.

ВТРАТА РИНКІВ І МЕХАНІЗАЦІЯ ПРОДУКТІВ ЗНИЩИЛА 
МІЛЬЙОНИ ДРІБНИХ ФАРМЕРІВ.

Впі.шдів па вихід з цього положення немає Р ічяпсі і-іні г. . .......\
™ '«»»»«“51 . ......

15) О О ґпи ґ •""(а перед війною купувала
ІІІІШҐ - 6 4111 б‘ІІ"ЯІ1111' 11 бере лише 2,000,000. Так пов­

нішії ршіок звузився і) далі звужується.
те другий факі-ор, який найболючіше бє іпібішх 

< релшх фармерш. Це механізований спосіб щю’іукпї н\ 

*п,1 . ....«і"» ... .  ,,,>"'• під 28 до 31 цента за бушель, тоді 11к коште 
‘‘' “'Ішишсить одного долара за буще ш

('о1нн,)|,|о17' 11,11 '!а механізацію нр.щук-

..........

......
Д'ЧШ. 4,.500 корон денно "11"‘Ь'Рмін не тільки фаріертеких робішшб!;Г“М‘

......... * їх:;::'-:

сно­
па дпі 

тисяч і 
іі фармерш

1930 році "кеішере"
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Число 22.

Сторона 4 

за

$2.00

гральна

 $2.00
Передплата

ТЛппірсг, Мап., Сапайа.

свою

Бібі.

ОТТАВСЬКА КОНФЕРЕНЦІЯ ПРИНЕСЕ ТІЛЬКИПРО ЩО ЧАСОПИСИ НЕ ПИШУТЬ 

не

для

смета-

засіпіати Канаду
говорить

ПРЕСКАМПАНІЯ МУСИТЬ ПРОДОВБАТИСЯ
. Але вибори в Ма- 

-------- , тяжкого положення 
Капіталістичної кризи вони не

ніхто 
ХТО

Бепета
новими довга-

рчтн ніяким 
1110 ми вже 
Чіо ми вже 
Що зміна і 
вже за короткий

ми.
Так 

надських 
ституцій 
НИХ І-----

В Перу розстріляно 8 матрозів 
провідників повстання.

Ліма, Перу 12 травня. — Во­
єнний суд, що засідав тайно, 
признав вісьмох матрозів, про­
відників комуністичного пов­
стання на двох воєнних кора­
блях, винуватими й їх розстрі 
ляно, н середу 11 травня.

до влади й за його во- 
1 на до.тнн.И'. Два

Европу, 
іншим експорте-

окремо про і»-----
ренцію бритійськнх

кольоніяльннх
Говорить

і і
Канади

за всяку ціну ви

«ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ»; • СЕРЕДА, 1 ЧЕРВНЯ 1932.

Головнож більшовицьких. Вони страшенно Небезпечні для бур­
жуазії... Не передаш промови якогось радикально настроєного 
робітника чи фармера, бо це звернене протії визискувачів...

Ні таки кажу, канадська “демократія” боїться радія й зі 
страху перед ним зробила його державною установою, щоб во­
но ВИКЛЮЧНО ЇЙ служило. ,,„

Для контролі над цим державним радіом встановлено комі­
сію з трох осіб. Голова комісії (ще не назначений) побиратиме 
на. початок $10,000 річно» а два його помічники по $8,000 річно.

. . . • На це Бенет має гр'оціі,,але на інші по­
треби в нього нема грошей в державній насіяв, . ч

' , як всі 
, бо пошп- 

свою клясову пресу, по- 
КЛЯСОВИЙ рух

треалу несповна по 6 ц., так во­
ни заплатили б 2% ц. мита від 
кожного гальопа. Значить, га- 
золіна коштувала б несповна 
8(4 ц. гальон. Скажім, що ко­

нових 
■а має

Що її потрібно, це 
товари — отже 

, а не но- 
фабрик. 1 політики майстри 
---- з мита мали надію,

- через 
мита брц-
діетапуть с'лі, коли ненаситний 

на товари - 
прогнати чужі

Але так не кпх муках через 8 місяців.

РАНМЕН’5 ЬІЕЕ

.н Т.Ш С.,у ог У/.нн.г.с Млжго.м  
 

БиЬвегірііоп рег уваг ...................
' Тсісріюпе: 51405

робітникам.
Правда, що тих 100 фабрик, 

які усадовилися кругом Лон­
дону, затруднюють певне, пене- хують такі "лаке число бритійськнх робіт- Л... ,1КІ 1’1,СОК1 Н'ПИ. 
ппків, але правда також, що 
через нові чужі фабрики свої 
бритійські стоять Заперті! Цей 
говар, який мався виробляти 
в своїй бритійеькій фабриці, 
виробляється в новій чужій.

Значить, що на ділі наступи­
ла тільки перетасовка робіт­
ників, які працювали. Воші з 
бритійськнх фабрик перейшли

Кош'срватшчіа партія дуже ла- 
--- і В свої руки й сипле 

’Ж сипав її ножд Ііенст 1930 року. 
. > но маслі й сметані до пар- 

Чім мас,її й сметані. фіір. 
••Дішокий прихід і корон і кор- 

"-іасіиїх кці.під,піц й завзялися 
-• ііодякунаїп іаі» .іібера.іпм як 

41 "іДІІОЄІШн"

в Канаді теж ве-

в Канаді 
нафти коштує покугщя около 
ЗО ц. за гальон!

Як можуть голяндці везти 
газоліну поверх 10,1'00 

миль й ще продавати їіищс 6 
центів за гальон, то чому ка­
надські нафтові магнати не Мо­
жуть? Хто нам цс пояснить?

Відомо нам, що в вересні; 
1930 року уряд Бенета наложив, • 
на 1, 
гальон. Скажім, що як голяпд-

КАПІТАЛІЗМ САМ СЕБЕ ПОБИВАЄ
Британія -до минулого року 

була за свобідним товарообмі­
ном. Коли прийшов до.влади 
теперішний консервативний у- 
ряд під іменем національного 
уряду з МекДоналдом на чолі,

і ви­
соке мито на чужі товари. Сво- 
бідний товарообмін, що його 
придержувалися бритійські лі­
берали й ляборити, пішов в ду­
бину.

В наслідок цеї зміненої полі­
тики зараз около 100 чужих 
фабрик всадовилося кругом 
Лондону ні 
як 50 миль від центра міста.

Заведення політики високо­
го мита мало на думці вперту 
чергу охоронити бритійськнх 
фабрикантів перед чужою кон­
куренцією. В другу чергу це 
мало забезпечити працю дея­
ким безробітним брптійськнм

цю кампанію так, щоб вона 
принесла більші успіхи, 
попередні кампанії, б-

показати це лмд'.іас ривши <—
ширюється 
зміною.

Вибори в Манітобі важна річ. Це так. 
нітобі — без огляду, як вони випадуть ■ 
працюючої кляси не змінять. -

^Капіталістичну кризу й всі тягарі, які з неї падають на пра­
цюючу клясу, може усунути тільки цілковита зміна теперішньо­
го суспільного ладу. Про це говоримо не тільки ми, але про цс 
зачинають говорити й деякі буржуазні знатоки.

Зміна поганого, несправедливого, визисківального, тепе- 
рішнього суспільного ладу на ліпший суспільний лад буде тіль­
ки тоді можлива, як широкі маси працюючого населення зрозу­
міють суть теперішнього суспільного ладу й навчаться хотіти 
змінити його на ліпший. ' .

Щоби шіірокі маси трудового народу зрозуміли краще суть 
теперішнього суспільного ладу, щоб вони скорше навчилися хо­
тіти змінити його па кращий і ліпший, ці маси мусять мати свою 
добре забезпечену й широко розповсюдиену пресу.

Щоби мати таку пресу, треба використати кожну нагоду, 
щоб дати поміч своїй пресі через позискування для неї нових 
передплатників, через збирання для неї пресового фонду, ко- 
лектування старої й нової передплат, якщо треба, навіть малими 
сумками.

Опізнена цього року весна заставила фармерів присвятити 
кожну хвилинку до праці на ріллі, бо як не засіяти й не засадити 
на час, не буде що збірати в жнива. Із цьої причини в багатьох 
місцевостях фармері не робили нічого, або майже нічого, щоб 
помогти своїй пресі й уможливити їй виховувати й усвідомля- деяких часописів і книжок, яких канадський уряд собі не бажає, 
ти щораз то ширші круги працюючих. Отже це треба зробити 
тепер, бо головні весняні роботи скінчилися й б трохи часу.

“Фармерському Життю” ніхто інший не поможе, тільки 
фармері. Воно нічиїх інших ітнересів не боронить, тільки ін­
тересів тих фармерів, що зубожіли через визиск, що попали в 
довгії, хотячи поліпшити свою господарку, що виснажилися на 
кешеві її на здоровлю, працюючи на визискувачів. їх воно бо­
ронить, їм воно служить і від них очікує помочи, щоб могло 
дальше робити ЩО корисну Й велику роботу. „,Ку/ч,у«м .н,-

“Ф.Ж." вірить, що всі його читачі й прихильники дадуть 26,000 доларів на рік. 
йому цю допомогу кожний щиро й по своїй змозі. “Ф.Ж.” очі­
кує цього.

ЦІКАВІ РЕЧІ ПРО ЦІНУ ГАЗОЛІНИ
Є фактом, що можна доста-1 Відомо шо деякі провінції 

вити гальон газоліни з голянд-'наложили так високо, як 5 і 6 ц. 
ських Східній Індій до і 
алу за ціну несповна 6 центів 
через Панамський канал, або, 
через Червоне море, Суезький 
і<анал й Середземне море та 
Атлянтик. Через Панаму це є 
поверх 10,100 миль. Через Суезі^ 
буде кілька сот миль дальше. ' 
Однак канадська газоліна, ро-| 
блена в Канаді з канадської 

і

ється по $1.50 до $1.60. Бочка 
■ має 42 ґальони. Цс є по три її 
вісім десятих цента гальон. 
Приблизно так само платиться 
бочка сирої нафти в Алберті 

що в вересні та,< чомуж газоліна така Д°Р°’ 
Іга?рику уряд осгісісі нилиживі

чужу Газоліну 2(4“Ц.! митачіа І Хто тут попасається добре?

наказали 
си-фабриканти 
допускати в І-- 
варів. Він цс робить, 
пез ЦС безробіття в І- 
крихітку НС зменшилося, 
паки, зросло.

Закордонна 
торговля I- 
зменшилася. 
ди ЗНИДІЛИ, 
дописали, і

ПРО ДЕРЖАВНЕ РАДІО В КАНАДІ
Премієр Бенет застеріг себе па всі заставки- Він і його уряд 

замітили, як великим засобом до засівання потрібної канадській 
буржуазії пропаганди показується радіо й рішили зробити ра­
діо державним монополем. Уряд Бенета настановив вперед спе­
ціальну комісію, щоби вона “прослідила” вперед цілу справу ра­
діо і дала звіт. Головою цеї радіо комісії був банкир Джан Ейрд _ .
і інші два буржуї. Вони винесли однозгідне рішення (чому ж би М1С1Я дозволяла такому експ р-( 
ні?), що радіо повинно бути державним монополем. Уряд Бе- теР0ВІ забирати з елеватора; 
нета, цей самий уряд, що десятки разів протягом двох років 
свого існування заявлявся за приватними підприємствами — 
приняв цс рішення і постановив удержавнити радіо.

Чому, наприклад, відмовився; уряд Бенета “удержавнити” 
компанію Боарноа? Перебрати Сіпіара? Чому не хоче удержав­
ші™ експресові, телеграфні й телефонові компанії?

Це інша справа. Це потрібне приватним капіталістам, як 
приватні підприємства для приватних зисків. Але радіо, це та­
ка річ, що не треба вкладати в нього дуже великих грошей, щоб 
поставити радіо стацію, а передавати ним можна всякі думки: 
навіть такі думки, що є не прихильні для- великих капіталістів 
і їхнього уряду Бенета. Так треба радіо взяти завчасу в свої ру­
ки... От тому й взяли радіо, як державний монополь.

Раз радіо є урядова установа так, як почта є урядовою уста­
новою, не передаш через нього такрго, чого-уряд капіталістів 
собі не бажає, як, наприклад, не можна посилати зараз почтою

.. т Колісника, якіій якраз є управителем роб.-фарм. 
її молочарні і бачить щодня, за які ціни фармері 

К0°Пїь аб1’. великим капіталістичним м040ЧІІрНям.
“ІЛЦпнйшовшн послом, Пін буде домагатися, щоб провінція 

,. , ‘ торговлю набіловпми продуктами й пспозволяла 
вглянула в іс ув,т1 фармерів.
КРИВуІвіі'борчій окрузі Ґімлі фармері знцйшли між собою 

" \ т Капусту, якого стараються всімп силами вибрати, 
.пб'бопоппв'їх перед втратою фармів за довГи й податки, бо 
Ц0 ’ ВТпатив гомстед, не маючи змоги платити високого по-
ткє'від нього. На собі відчув т. Капуста, що значить втрати­

ти домівку. Тому ВІН боронитиме гарячо й завзято фармерів 
перед викиненням з фармів. . , ? ; '

Обч ці кандидати будуть обороняти всі фермерські інтереси 
і всіх незаможних, задовжеїшх й зруйповаїщх капіталістичним 
визиском фармерів.

Фармері в цих округах остерегли всіх хрушв й запроданців 
папських агентів, що порахуються з ними за розбивання фер­
мерського фронту й голосів. Тому ця хрунська гидота не висту­
пає вже отверто па мітінґах, але їздять нишком, поза корчі, по 

  хатах і намовляють голосувати на своїх панів. ‘їа люди гонять
проч цих хрунів, як заразу. 

ОГІРЧЕННЯ, НЕ ПОЛІПШЕННЯ
— ■■■ , і і - р 7■

інші фабриканти, хотять приві­
леїв продавати свої товари, а 
не допускати;- щоб другі фа­
бриканти продавали в конку­
ренції до них. Ломимо всього 
імп'еріяльного говорений пре- 
мієра Бенета, канадські фабри­
канти мають уряд Бенета в 
своїй руці”.-,, .

Деякі буржуазні канадські 
часописи дуже запивалися па 
Цього професора, що він пише 
так отверто про надходячу ім- 
періяльну конференцію в Отта­
ві та дали йому до зрозуміння, 
Що хоч він знає, так він пови­
нен про такі речі не говорити, 
деться К0ІИІ’е,реіІЦІЯ ІІС відбУ- він змінив політику й завів

Яка ж з цього лекція 
працюючих мас Канади?

Лекція така, що не треба ві- 
...л вговорюванням, 
пережили найгірше, 

: досяглії диа кризи, 
на ліпше наступить 

, ......і час, що криза 
‘>Удс зникати, але навпаки, що- 
Я| ми знали, що вона поглиб­

люється, збільшується, охоп­
лює собою щораз то більші 
кі’уці, посягає вже по капіталі­
стичні зиски й приходи і що 
капіталісти старатися будуть 
РніМіатнся під загибелі зиа- 
•поиаиням тягарів кризи па пле- 
Я1 праціоіочіїх щораз більше й 
п.іьиіе, а як вихід з кризи, ла- 

!.<.'Ї-,ПІІС’ІМ' Г1' До війни. ВРе-
1 Працююча к.іяса не по­

чекати, надіятися ііадар- 
'Шісі, обіцянки та па по- 
•'ле сама повніша обєд-
- гурту натнец, щоби

Так мучити людину вміють 
тільки в капіталізмі. 1 то ма- 

в кровожадні.м аме­
риканськім капіталізмі, що спік 
живцем (. акка і Ванзеті, двох 
невинних робітників за діяль- 
ні,сть в робітничих організаці­
ях, ЩО хоче спечи живцем вісь­
мох іісгерських хлопців в Скате 
боро та інших робітників.

самі буржуазні с;;.-— 
фесорн їі політики 
ЩО ніякі конференції, 

... „ ____ Женеві, чи
масло тому такі низькі, що ліберальний Лондоні, чи в 

налагодять.
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хак говорять не більшовики 
цим разом, а торонтонський 
буржуазний професор, містер 
Джан Сатерлі. Більшовики вже 
давніше говорили па вічах і пи­
сали в часописах, що ніякі кон­
ференції буржуазних представ­
ників нічого не полагодять, 
кризи для працюючого народі' 
не всунуть, капіталістичного 
лихоліття не переможуть мир­
ним способом. Але не.лсі хоті­
ли цьому вірити. Деякі навіть 
сміялися з того говоренім біль­
шовиків.

Та всьо, що більшовики 
предсказували на основі виучу­
вання світових подій і історич­
них даних, на основі процесу 
розвитку капіталізму, сповни­
лося щодо йоти, ба навіть пс- 
реиіпло очікування. Тепер вже 
самі буржуазні знатоки, про- 

говорять, 
чи вони в 

в Люзанпі, чи в 
Оттаві, нічого не

Професор Сатерлі
надходячу коііфе- 

: і ДОМІНІ- 
яльїшх та кольоніяльннх ппед- 
ставішків. Говорить коротко 
про імперіяльиу конференцію 
Що має відбутися 21 .1Ш„ІН ’ 
Очащ. На цю конференцію 

. .......... Щіпііаліспі Британії, Канади
'Канади поверх 30 мільйо- Авсгралії, ЦШІ0ї Зехяіщіі ь 

аудневої Африки, Ірлнид’ії т;і 
нчх складових частей бритій- віті ш, 

•мперії надіються, як , І,- 
«кого біблійного місію, що 
на має вирвані їх і гщі • ' ‘ааглаїш, від смертн ' ....... .

Він і опори 11,, щ<> 
Британії не віригь, 
тумані, що з ці,ої 
н Чгг,щі вийте яка 
"сі пі,ноті., що і 
бріїкаити е “самолюбні,

ДО ДУМАННЯ ДЛЯ ФАРМЕРІВ МАНІТОБИ
Перед федеральними виборами в ліпші 1930 року говопірш 

коисерватисти з Бепетом па чолі, що ціни на фармереьку 
ну в Манітобі й па —  -
уряд з.Кіш ом на чолі позволив І Іоній Зеландії 
лишеним маслом.

Бенет і його консервативні припятиики запевняли, іцо як 
”лвшпїї"'ЛУЛ“ ,,ЛаЛ"’ Н1"" ":1 ,|,а|1мсрськУ СМСТ!‘"У Й масло

Ііеиет дотримав слова. Він добився / 
лодіїшн ціпи на сметану й масло “здвоїлися 
рази май,не менші, як були.

І Іомимо обіцянок .Вборонити вві., новозе.ишдського маєш 
М>яд Ьхиеі.і тчіїускає, далі це масло до Канади й вже за Вепе- 
іової н.іади цього масла прийшлу д, " 
Шв фунтів.

Зараз вибори в Манітобі. Г 
іодитьси захопити п.іаду цьої пропійнії 
обіцянками п право й ліво, і  
Але цим разом коигсрватії не заїдуть 
ііяМсіїту, бо (|мрм<*рі --- 
мері з тих .ївштих око/щці,, те 
тій, ІІОСІІІІІ.ІИ цим разом своїх 
вислати їх до парламенту і,і |ІИ, і------
консх-ішатис гам і всяким буржуазним 'пар Ним' 
цш на долину на їхніх набілових продуктах

і Виборчій окрузі Фишер <|мрМері ріпщ щ

Американські часописи не пишуть, наприклад, ні слівцем - 
про те, що зараз в полудневих частих Сполучених Держав ви­
бухають часто фармсрські бунти. Не якісь там малі демонстра­
ції, а прямо бунти. Фармері вживають дуже часто організова­
но™ "хлопського параграфу", бо компанії зачинають масово 
виганяти їх з фармів, а уряд нічого не робить, щоб цьому запо- ' 
бігти. З другого ж боку ціни на фармерські продукти такі низь­
кі, а ціни па промкрам такі високі, що фармері ніяк не можуть ' 
вижити та ввести кінці разом.

Он недавно, бо з початком місяця травня продано в долині ' 
ріки Місісіпі 62 тисячі фармів за самі податки до муніципалів. 
Морґеджеві компанії признаються самі, що мають на американ­
ських фармах поверх два більйони доларів! А де є банки, де 
компанії від всяких знарядів та машинерії? А скільки, винні 
фармері іншим особам і фірмам, "наприклад, по сторах?

Тому американські фармері бачать безвихідність із свого 
положення, а що голод вже великому числу з них докучає, так 
воші встроюналіг розгроми сторін-з поживою в містах, і будуть 

, це робити в майбутньому. Хоч американські часописи про­
мовчували і далі промовчують ці. фармерські виступи, однак 
вістка про це шириться но цілих Сполучених Державах й всі 
незаможні фармері Удобрюють ці виступи.

му теж наказал ])е

Канаду чужих то- 
А.іс чс-

Канаді ані
Нав-

вііутркраева 
і набагато 

Державні прихо- 
Нові податки не 

В державній скарб- 
нйці:'недобір, що уряд Бепета 
покриває його новими довга

звані вартісні папери ка- 
капіталістичних ш- 

_ банків, асекураиій- 
компаній і т. Д—не мають 

вже й третини неї вартості!, яку 
їм капіталістична спекуляція 
приписувала та давала на оіР- 
жах, щоб цим ловити меншу 
рибку на гачок.

Словом - Ні-™ ОСІІОва кап‘- 
талізму в Канаді так захитана, 
як захитана вона в

ватимуть всі, як один за своїми 
власними кандидатами з Ліги 
Фармерської Єдности. Інші ма­
ють пагоду 
кампанії для своєї преси, що 
хотять зміни, якщо проведуть

МОЖЛИВЕ ТІЛЬКИ в КАПІТАЛІЗМІ 
Доживаючий своєї передача- чуже збіжжя, а коли прийшло 

спої смерти Канадський Пше- це, яке належало до експ°Р™; 
ничний Пул, відомий як цен- ра, що вислав ладунок, в ‘ 
гральна агенція продажі' для бирала його збіжжя натомісцш 
трох західних провінціональ- 1 ця справа не ула 

погана, бож. остаточно всяка 
пшениця того самого сорта є 

йому оплати'' приблизно така сама, але Гар- 
•' мала свинську 

'зиичку рахувати пшеничному 
пулові за передержання в еле­
ваторах збіжжя, яке давно по- 
іплило на кораблях в Европу, 
як позичене 
рам.

На цій основі пул домагаєть­
ся звороту тих оплат за перс- 

своїх елеваторів дру- держування, бо показалося, що ... ..... .. _
якщо вони-Гарбор-Комісія нічого для пулу щмеччИні, Франції, Італії,

Така крутня можлива тільки

Чи нафтові магнати, що кон­
ці привезли б газоліну до Моїі- тролюють продукцію й дистри­

буцію газоліни? Чи гуртовці? 
Чи залізниці за перевіз? Чи 
роздрібні продавці? Чи всі во- 

^'ни разом?
,.| Як назвати лад, в якому та- 

місове гуртового складу було б кий визиск є можливий? А цей 
півтора цента, це є більше, як‘визиск є не тільки на газоліні, 
18%. | нафті, шмірові і т. д., але на

Припустім, що роздрібний ВСЯКІЇ! всячині.
продавань, заплативши но 10 ц. | Врешті останнє питання: Як 
гальон, продавав би газоліну з-довго буде народ праці терпі- 
20% зиску — так це було б 12 ти ще цей всесторонпий страш- 
ц. за гальон. {ний визиск?

{вунатисп,

1'Чв'І>ерепціІІ1ч.6Гмшп,;,,І фармері "Л'а,ІІГ"’
’О’І'Щ'ГЬ. бо тепер и ’ іу- ”'.’ка3аг“ " 

ьаиачеькі фа-'ииїї1 ' 1’1'1’в1"“'ональ1щх 
‘'•"“'Ч'’- як всі ю' е 1110 'ч’““ иажа,"п’ та-

■ 4'4’роі ЗМІНИ, якщо голосу-

в чужі. Це все, що сталося, присуд, 
Ці нові фабрики не дали іїраці 
більшому числові бритійськнх Його справі її 
безробітних. Вони й далі є 
безробітні. Поверх 2 мільйо­
ни їх є.

На ділі Британії ніяких і:: 
фабрик не потрібно: Вона 
їх досить, 
замовлення на --------
ринків збуту їц треба, 
ВИХ (' ' 

високого мита мали 
Що так воно станеться 
заведення високого 

промірі не більше, Тійські капіталісти 
більші замовлення 
адже мито мало і-; 
товари з Британії." 
сталося.

Це один бік образка. Та є
1 ”’1, високе мито на ч\ - путь тільки

1 1оваРН Дає спромогу фабрії- к-тіш даної країни, 11к ' Іаші- 
І ’1,,КЧ,КС визиекуваги- 
ж , тоді мо-

1 ,ІХ-\ватн її звичайно ра- 

тнться за чужий закордонний
"" ......... .іт ЇЇ

в теорії, В думці, в ПРИ11У

ка„Ім.„зму
ряд Бенета

Британії, 
Спо­

лучених Державах і інших капі­
талістичних країнах. Може на­
віть більше захитана, бо Кана­
да залежала більше від торгов- 
лі з закордоном, головно ж 
щодо Продажі надвижки ріль­
ничих продуктів.

Загальне зубожіння широких 
мас населення в європейських 
країнах через визиск та через 
воєнні тягарі зменшило попит 
на лишки канадського хлібно­
го зерна, набілу, мяса тощо. 
Тому канадська буржуазія, щз 
торгує тими лишками, >пряно 
домпує їх на світові ринки за 
всяку ціну. Однак вона нічого 
на цім не тратить, бо бере ці 
лишки від продуцентів фар­
мерів задармо. На продуцен­
тах це відбивається, а не на 
посередниках торговцях й спе­
кулянтах поживою.

Таким чином, як бачимо, Ка­
піталізм бє сам себе, сам себе 
підкопує й підриває та засу­
джує па смерть в цей спосіб, 
що визискані маси працюючо­
го народу не втерплять довше 
безладдя, безголовя, безпляно- 
вости, визиску й драчки та зме­
туть капіталізм з лиця землі.

Маси всюди революціонізу 
ються — обурюються, негоду- 
ють і треба тільки одної іскор­
ки — війни, наприклад — щоб 
запалити здушений гнів тих 
мас та спричинити вибух у всіх 
капіталістичних країнах.

них пулів, заскаржив мовтре- 
альську Гарбор-Комісію, що не­
законно рахувала йому оплатіг 
за передержування збіжжя в(бор - Комісія 
елеваторах, що є власністю ко­
місії. Сума, за яку Пул скар- 
жить в монтреальськім суді, є 
$512,510. Пул базує свою-скар­
гу па цім, що на переслуханнях 
перед королівською збіжевою 
комісією в 1929 році виявилося, 
що Гарбор-Комісія “позичала” 
збіжжя з < 
гим експортерам, 
мали купця, а не мали ще сво- не передержувала, 
його збіжжя в Монтреалі.. ” . .

В таких випадках Гарбор:Ко- під капіталізмом, де всякий го 
зму експор- нить тільки за легкою нажи­

вою коштом другого.
І ' . ' ■ )5 ■ ■

МОЖЛИВЕ ТІЛЬКИ В АМЕ­
РИЦІ.

В стейті Норт Каролайна за­
судили молодого хлопця на 
смерть через спечепня живцем 
на електричнім кріслі. Присуд 
мав відбутися ще в жовтні ми­
нулого року. Але суд дав зі- 
зво.існпя па внесення апелю від 
присуду'. Через це здержано 

але “через помилку" 
не доручено до суду актів в 

і вона не приходи­
ла через 8 місяців на порядок 
дня перед суд. За цілий цей 
час хлопець сидів в смертній 
келії і очікував кожної годи­
ни, Що прийдуть по него, щоби 
його стратити на електричнім 
кріслі. Умислові муки, що він 
прожив за цих 8 місяців спри­
чинили, що він втратив розум. 

Наскільки краще було б, як­
що його негайно були б спе­
кли живцем в електричнім крі- 

— і американ­
ський капіталізм хоче таких 
жертв, чим тримати його в та-

Є фактом, що можна доста-1

Монтрс-!від гальона газоліни про'вінціо- 
(пального податку. Так цс бу- 
!ло б 18 ц. за гальон. Хай, що 
перевіз залізницею коштуваз 
би 2 ц. за гальон, так це було б 
20 ц. за гальон для покупця. 
. Лс чому покупець платить ЗО 
ібо 31 чи навіть подекуди 32 
центи за гальон, цього ніяк не 

і можна зрозуміти.
Відомо що бочка нафтової 

І ропи в Спол. Державах прода-
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пла-
понеділок іі вівторок, 6 іі 7 червня, в

годині 8-ій

В неділю, 19 червня

2 пополудні іі в по- бання дров до

год. 8 вечором

ОРГАНІЗАТОРІВ В АЛБЕРТІ
год. 2 пополудні й В понс-

в год.

МІНУК, в понеділок і вівторок, 11 іі 12 липня в годині 8

Окружні

в год.

пополудні іі

ОСТАННІ ВІСТИ З 31 ТРАВНЯ.
В Б.тьґраді, Югославія,

Вони домагаються свободи слова, організації і зібрань, 
сході Канади, в Торонто, відбулася вже одна така велика кон­
ференція за скасуванням 98 секції карного закону, па якій бу­
ло велике число делегатів від різних робітничих організацій.

і капіталістичного вйзи- 
своїх делегатів та самі 

Гостей радо вітаємо. л

викидан- 
Не їх це

ВІДОЗВА ДИКТОВОГО КОМІТЕТУ 
ЛФЄ ДО ФАРМЕРІВІРОБІТНИРІВ 

ПІВНІЧНОЇ АЛБЕРТИ

готів-,інших буржуазних партій.
В Бомбею в Індії вбито під­хіднім положенню, І 

достаточна запевнити 
життя, обрібкн землі й

б) заборона дальшої
—> за довгії або

можними фармерами може роз-

сві^від анархі1 й зл,|Д“ів капі- тися фахової роботи 
бричію-заводськпх 
в школах.

СМОКІ ЛЕЙК, в середу й четвер, 15 й 16 червня, в год. 8 
вечором.

САВТ СМОКІ ЛЕЙК, в пятницю й суботу, 17 й 18 червня 
в год. 8 вечером.

ПАКАН, в неділю, 19 червня в год. 2 пополудні й в понеді­
лок, 20 червня в годині 8 вечером.

НОРТБЕНК, у вівторок й середу, 21 іі 22 червня в год. 8 
вечером.

РЕДВЕЙ, в четвер, 23 червня в годині 8 вечером.
ВІЗЕЛ «РІК, в пятницю й суботу, 24 й 25 червня в год. 8 

вечером.
ДАРЛІНҐ, в неділю, 26 червня в год. 2 пополудні й в поне­

ділок, 27 червня в год. 8 вечером.
ТОРГИЛД, у вівторок й середу, 28 й 29 червня в год. 8 

вечором.
ЕҐРЕМОНТ, в четвер, ЗО червня в год. 8 вечером.
ОПАЛ, в пятницю іі суботу, 1 й 2 липня в год. 8 вечером.

В ШКОЛІ НА ПІВНІЧ, в четвер і пятницю, 9 іі 10 червня 
в год. 8 вечером.

ПОРТ СМОКІ ЛЕЙК, в суботу, 11 червня в год. 8 вечером 
й в неділю, 12 червня в год. 2 пополудні.

ВЕСТ СМОКІ ЛЕЙК, в понеділок й вівторок, 13 іі 14 червня 
в год. 8 вечером.

при фа- 
станках та

- надиі в місті, Кслґари. ■ ,і. і ’ - ,них. фармерів. ..
На цій конференції були делегати від різних фармерських 

організацій в західній Канаді, але з огляду на віддаль фармері 
не могли взяти в ній масової участи. Тому Канадська Робіт­
нича Оборонна Ліга скликає дві конференції за скасуванням 
98 секції в північній Алберті. Одна конференція скликається 
для робітників і незаможних фармерів, що живуть на північ 
аж по ріку Саскечеван і на схід аж до кордонів провінції Са- 
скечеван. Вона відбудеться в суботу, 11 червня, в Укр. Роб.- 
Фармерськім Домі у Вегревил. Початок конференції в 2-ій го­
дині пополудні. Друга конференція для дистрікту Атабаска 
відбудеться в неділю і понеділок, 19 і 20 червня, в Укр. Фар-

'Числс- 22.

н неділю 17 липня в гоц. 2 
- -І вечером.

БОВЛЛшГп? В,л"1лае ел^,о,|і Хвости:

І МІІРіІлм, в суботу14’чеЧЄР“,М " 1 °п‘ 8 ,и‘чсром-
■5 мер.... . в | оа>., и0ІХ;л.ц ' В"“ “ Г0Д' 8 “е'іером « “

вечором відограється дра-

« неділю, З

ВСТУП
Кандидати Ліґн Фермерської 

Єдности вступають в провін- 
ціональцу виборчу кампанію в 
інтересах зубожілих фармерів 
північної Манітоби й проти 
представників всіх інших полі­
тичних партій, консервативної, 
ліберальної 1 прогресивної, які 
В ДІЙСНОСТІ! висловлюють інте­
реси пануючої кляси.

В цьому періоді зубожіння її 
злиднів широких мас робітни- 

, в якому на них 
звалюється цілий тягар кризи, 
конечним є обедпатися около

ПРОГРАМА ЛІГИ ФАРМЕРСЬКОЇ ЄДНОСТИ 
В МАНІТОБСЬНИХ ПРОВІНЦІОНАЛЬНИХ 

ВИБОРАХ

вня, в 10-ій годині рано.
На цих конференціях повинні бути делегати від різних ро- 

бітничо-фармерських організацій, як від відділів КРОЛ, ТУРФ- 
Дім, РЗТ, Ліги Фарм. Єдности, Тодовирназу, Обєднаних Фар­
мерів Алберти, різних освітних організацій, Жіночих Секцій, 
Секції Молоді, спортивних робітиичо-фармерських організації!, 
Руського Робочого Клюбу, Організації Безробітних, Воркерс 
ІОниті Ліг, Друзів Радянського Союзу тощо. Числа делегатів 
це обмежується, чим більше їх буде, тим краще.

Старайтеся зробити ці конференції масовими.
Комітети ТУРФДім у Вегревил і Мирним повинні подбати, щоб 
конференція у Вегревил була якндйуспішпіша, а окружні ко­
мітети в Пакан і Вох повинні попрацювати, щоб конференція 
в Пакан була: також успішна.

На цих конференціях будуть різні доклади і звіти. На них 
виготовиться плини, як вести організаційну працю в масових

годині 8 фармерів ренгівників від 
чсішя ренту;

І г) безплатні ліки, шпитальна 
Іуслуга і лікарська опіка для 
всіх бідняцьких фармерів.

2) Скасування оплат за ру- 
~ т КІЛЬКОСТІ! 100

І кортів і за дерево на будівель- 
14 іі 15 червня в год. 8 ний матеріял до 10,000 фітів;

талізму і його уряду, а за не­
гайні потреби голодних мас.

Робітники іі фармері мусять 
««єднатися до спільної бороть­
би проти капіталізму. Неза­
можні фармері мусять органі­
зуватися в Лігу Фармерської 
Єдности до боротьби за допо­
могу, проти “форкложюрс", іі 
викидань з фармів, — та за пра­
во на життя.

На цій основі кандидати ліги 
Фармерської Єдности вступа­
ють до провінніоналі.них вибо­
рів і взивають незаможних фар­
мерів Манітоби піддержати слі­
дуючу програму негайних до­
магань та вислати до провінці- 
онального парляменту пред­
ставників незаможних фарме­
рів, які піднесуть ці питання й

ВОХ, в неділю, 3 липня в год. 2 пополудні й в понеділок, £ БУРЖУАЗНИХ КРАЇНАХ 848 
4 липня в год. 8 вечером.

ГЕФВЕЙ ЛЕЙК, у вівторок й середу, 5 й 6 липня в год.
8 вечером.

НЕСТОВ, в четвер іі пятницю, 7 н 8 липня.в год. 8 вечером.
РОЧЕСТЕР, в суботу, 9 липня в год. 8 вечером й в неділю, країнах вказують

10 липня в год. 2 пополудні.
мерам платять зараз від 3 до 5 центів за дозин яєць, від 8 до „
10 центів за Фунт масла? ечером.

Провком ТУРФДім в Алберті, 
Дистріктовий Комітет Ліги Фарм. Єдности, 

Провінціональиа Керуюча Рада Тодовирназу.

АТАБАСКА, в середу й четвер, 13 іі 14 липня в годині 8 
вечером.

І звільнення незаможних фармс- 
16 іі 17 червня в год. З рів від плачений автомобілеві!* 

лайсенсів; свобідне польовання 
й риболовля для всіх незамож­
них фармерів.

3) Удержування шкіл прозіи- 
ціональним урядом через цілих 
10 місяців врік коштом провін­
ції; безплатного постачання ді­
тям незаможних фармерів 
шкільних приборів і одягу.

4) Заведення такої системи 
податків, тягар якої спадав би 
на доходи поверх $2,000 річно 
й яка звільняла б від податків 
всі доходи попише цієї суми.

5) Скасування системи ви­
борчих депозитів.

6) Скасування 98 секції кар­
ного закону й звільнення всіх 
політичних вязнів; негайне при­
пинення депортації й скасуван­
ня 41 і 42 секцій іміграційного 
закону, як також уневажнення 
права канцелювати горожанські 
папери; скасування угоди, на 
основі якої королівська канад­
ська кінна поліція має ііадзір 
над Манітобою; далі забезпе­
чення права свободи слова та 
зібрань для всіх робітників іі 
незаможних фармерів.

7) Спротив проти лляну ви­
силання безробітних до прані 
на фарми за низьку заробітну 
платню або за харчі; піддержка 
домагань робітників за держав­
не безплатне соціяльие забез­
печення від безробіття.

8) Усунення системи офіці- 
яльних шкільних тростів та му­
ніципальних адміністраторів.

9) Розподіл всякої допомоги 
через комітети самих незамож­
них фармерів.

10) Виплата допомоги вдо­
вам впрост на руки, а не через 
посередників.

- • Провком ТУРФДім в Едмонтоні в порозумінні з Дистрік-
Робітники і незаможні фармері організуються і домагають- топим Комітетом Ліги Фармерської Єдности та Провінціональ- 

ся усунення 98 секції карного закону Канади, 41 і 42 секцій імі- ного Керуючою Радою Тодовирназу вирішив вислати на обїздку 
граційного закону, та взагалі всіх протиробітннчих законів, в північній Алберті трох організаторів: т.т. А. Войтишина, В.

На'Доскоча і В. П. Никифорука. Ці організатори скажуть вам, 
чому економічна криза з кожним днем загострюється, в який 
спосіб капіталісти звалюють весь тягар її на плечі робітників 
і незаможних фармерів, що треба робити, щоб відбити атаки 

Подібна конференція відбулася 23 і 24 квітня на заході Ка- .буржуазії і на так низький рівень життя робітників і незамож-

Товариші фармері й робітники!
Кожна хоч трохи клясово свідома людина бачить І розуміє, 

що економічна криза, яка започаткувалася в 1929 р., з кожним 
днем поглиблюється. Криза ця охопила всі капіталістичні дер­
жави, включаючи й Канаду, Армія безробітних з кожним днем 
зростає, заробітну платнії},знижується, мізерну допомогу так в 
містах, як і на фармах вривається. Фармсрські продукти не 
мають майже ніякої вартості!, бо ось фармері з Піс Рнвер до­
носять, що за дозин яєць платять їм по 3 центи.

З другого боку фабричні товари як не' підносяться на ціні, 
то стоять на тім самім місці, на якім вони були кілька років 
тому, в часі так званої частинної стабілізації капіталу. Подат­
ки не зменшаються, а збільшаються, взагалі весь тягар капі­
талістичної кризи паде на плечі робітників і незаможних фар­
мерів. Фармер, який кілька років, тому думав, що в капіталі­
стичній системі можна доробитися і стати від нікого незалеж­
ним, переконався зараз, що це були тільки пусті, нездійснимі 
мрії. Бо капіталістична система оперта на визискові праці тру­
дящих мас, тому та!< довго, як існують дві кляси, кляса визи­
скувачів і кляса внзисканих, робітники і незаможні фармері ні­
коли не будуть мати людського життя.

Нужда і крайні злидні, які є наслідком нипішнщої капіта­
лістичної кризи, заставляють робітників і незаможних фарме­
рів до боротьби за краще життя через свої бойові робітничо- 
фармсрські організації. Це є одинокий правильний шлях, на 
який ми пустилися і з якого не звернемо, аж доки не осягнемо 
тієї мети, до якої ми прямуємо, — 1.-2._____ __ ‘
системи визиску і встановлення робітничо-фармерського уряду. 
Ніякі погрози ані терор з боку буржуазії не примусять нас 
збочити з шляху класової боротьби.

Ми терором не воюємо, але проти білого терору в Канаді 
будемо боротися всіми силами, боротися організованим спосо­
бом. Канадська буржуазія хоче рятувати себе тим, що ареш­
тує провідних робітників класової боротьби, саджає їх в тюрми, 
депортує, а навіть і розстрілює, як це мало місце в Естевані. 
Все це не усуне кризи, не врятує визискувачів від їх остаточ­
ного упадку, бо трудящі маси з кожним днем організуються 
і ставлять опір системі голоду і холоду. Вони домагаються 
усунення всіх протиробітннчих законів, вони протестують про-1 
ти нелегальних арештувань провідників робітничого руху, яких 
переслідується тільки тому, що вони боряться і стоять на чолі совнх організацій, 
боротьби внзисканих мас проти визискувачів. Е.

держава. > ряд Брінінга упав в по'.-еділок 
в життя, ста- ЗО травня. Слідуючий уряд бу- 

|-П' правдоподібно з фашистів і 
готів-,інших буржуазних партій.

ВьВ\ЛЛ" “5ІХ фарМСрів “ б«в"-| В Бомбею в Індії вбито під- 
яка була б час розрухів 65 осіб, арештова- 

коштії по поверх 100 осіб за ношення 
жнив; зброї при собі.

жі іпп ---------  прода-,' В манджурії японські армії
за подяки- ЗЯ Д0ВГ" а0°. всуваються щораз дальше на 

«> з»;»ь,ге'„„я о, д „ „ ь к „ „і~н|»''“і-» і’»»»-'

МІЛЬЙОНІВ БЕЗРОБІТНИХ
Найновіші підрахунки безро­

бітних у всіх капіталістичних 
на це, що є 

вже поверх 48 мільйонів безро­
бітних на світі. Коли ж поду­
мати, що майже всі безробітні 
мають якусь сімію, так можна 
собі уявити, яке страшне по­
ложення є зараз для робітників 
в капіталістичних країнах. Чи­
сло безробітних в Канаді сягає 
поверх 733,000. В Німеччині 
безробітних є поверх 6 мільйо­
нів. В Британії поверх 2 міль­
йони. В кожній капіталістич­
ній державі є велике безробіт­
тя. Тільки в однім Радянськім 
Союзі є так багато роботи, що 
потребуватимуть до її виконан- 

,ня ще додаткових около 2 
|мііьйони робітників. Цих ро-

ПЕР1ІИ ОКРУЖНІ НАРАДИ ТОВАРИСТВА УКР. РОБ. ФАРМ 
ДІМ ОКРУГИ ВОХ

ВІДБУДУТЬСЯ
В днях 17, 18 іі 19 червня, 1932 року в Укр. Фармерськім Домі 
у Вох, Алла.

Початок парад, в ііятиіщю, 17 червня в годині 1-ій попо­
лудні.

На програмі нарад є багато важних справ, що кажуться з 
організаційною працею цілої нашої округи. Щоби краще пове­
сти оргаиїзанійііо-освітіїю іірашо по всіх відділах ТУРФДім, 
ЖС, СМ та братніх оргаїїі.іаіііїї РЗТ, ЛФЄ й Тодовирназу та по 
ширити пінні організації в тих місцевостях, де ще немає відділів' 
наших (іріішізацій, ми, за ухвалою Провінціоиальїіого З'їзду в! 
Едмонтоні й за одобреїшям НВК ІУРФДІм скликаємо ці наради?

Сліду.... І місцевості! належать дб округи Вох: Онал, Тор-1
пілл, Пюбрук, Нестон, Рочестер й Атабаска. ;

ВІдд’лн ТУРФДім й йрагніх оріаиізацій, як Ліга Фарм. Кд.!І0Лі 8 
посіп, РЗТ та Інших фармерських іоварнсіи і снмпатикн фар ! '
мерсі кого руху повинні обонязково іпіслагц своїх ирсдсгаїпіи* в 
КІП 14! НІ наради. На нарадах буде ііредсгаїшик від ііровкому, 
•і Едмонтону.

В часі парад будуп. виголошені доклади 
освітнім, шкільнім 

Підчас парад

І докажіть, що ви розумієте свої обовязки в теперішній час 
гострої економічної кризи та клясових боїв.

ДИСТРІКТОВИИ КОМІТЕТ ЛІГИ ФАРМЕРСЬКОЇ
‘ ЄДНОСТИ В ЕДМОНТОН, АЛТА.

Незаможні фармері мусять боронити себе перед 
ням з фармів за моргеджеві довги і залеглі податки, 
вина, що вони не можуть зараз платити капіталістам процен- 

■ тів, що вони не можуть встарати грошей на податки. Немає 
таких фармерів, які хочуть втратити фарми за податок, а коли 
їх тратять, то тільки тому, що немає де взяти грошей на запла­
чений податків. Бо і як можна заплатити податок; коли фар-

в годині 2-ій пополудні відбудеться
- -- т - пптпОПТМХ РОКОВИН ІСНУВАННЯ МІ-

концсрт-свято для вшанування Р
сисного відділу ТУРФДім. теперішня криза застаз-

Товариші фармері й фармеркиї ..........
„е „ае асіх обелпап,.наші делегаті» Іа СаИІ
ску і поневолення. Отож висилашє
приїзджайте масово. Гостей радо "^^'оіфужних Нарад.'

ОБЇЗДКА РОБІТНИЧО - ФАРМЕРСЬКИХ

10 центів за фунт масла?
Щоб можна більше довідатися про всі ці справи, старай­

теся прийти чисельно на мітінги робітиичо-фармерських орґа- 
мсрськім Домі в Пакан. Початок конференції в неділю, 19 чер- нізаторів. Попише подається цілий ряд таких мітінгів. Прн- 

....  ходіть на них масово, кличте своїх сусідів і знайомих, беріть
з собою свою молодь І жінки.

Всі відділи наших масових організацій повинні проголо­
сити ці мітінги в себе на місцях якнайширше, повинні дати цим 
організаторам всяку можливу матеріальну іі моральну піддер­
жку. Зробіть ці мітінги дійсно масовими.

V
1 Тов. А. Войтишин відвідає слідуючі місцевості!: 

ГИЛЯРД, субота, 4 червня в год. 8 вечером.
МОНДЕЙР, неділя, 5 червня в 2 год. пополудні й в понеді­

лок, 6 червня, в год. 8 вечером.
ВРґР^пи ІІВТОР°“ 1 середу’ 7 Й 8 ЧЄрвіш “ год- 8 вечером.
ВЕ РЕВИЛ, в суооту і неділю, 11 й 12 червня в год. 8 веч.
1ЛЕЙН ЛРйк°К СЄРЄЛУ’ И Й 15 ЧЄрВНЯ “ Г°Д- 8 вечсР°м-

. . --------- ПЛЕЙН ЛЕЙК, у четвер й пятницю, 16 й 17 червня в гот
організаціях на фармах. Тому йдіть масово на ці конференції а вечором.

РЕНФОРЛІ, в суботу, 18 червня в год. 8 вечером і в неділю 
і9 червня в год. 2 пополудні. нєюлю
год. 8Р„УСч?ромКОЛА’ “ П0,,СДІЛ0І< ' в,второк- 20 « 21 червня в

БУЧАЧ°в пятініию'і г„-ВСР’ ол ч черв"” ? год- 8 вечером. злиднів широкі 
ЛЕПІОК в неділю 9гУ°°ТУ’ 24 1 25 ,1срв,|п в Г°Л. 8 вечером. ків й фармерів,

вечеп1мСІД0РЛ’ У вівторок 1 середу, 28 й 29

ТУ ГПЛС, в

До всіх фармерів північної Алберти! ■

сти, але шукати способу, як вирватися з цих злиднів, як попра­
вити теперішнє своє критичне положення.

Свого життя ми ніколи не поліпшимо, як будемо нарікати 
на злидні, як будемо говорити, що хай хтось за нас бореться, 
а ми вже прийдемо на готове. Таке говорений є неправильне, 
бо за наші інтереси, за право на життя мусимо ми самі боро­
тися. Капіталісти за нас боротися не будуть, вони боряться 
проти нас, вони боряться за те, щоб нас визискати, щоб з на­
шої мозольної праці збити собі мільйонові багацтва, щоб ми 
НІКОЛИ не були ВІЛЬНИМИ ЛЮДЬМИ, ТІЛЬКИ їх невільниками. ■ 

іемо ЯЖ доки не осиі нєт« За інтереси незаможних фармерів боряться тільки дійсні 
повалення капіталістичної робітничо-фармерські організації. Провідникш робітничо- 

фармерського руху арештується, одних з них канадська бур­
жуазія кидає в тюрми, інших депортує без ніякого суду. Ці 
провідники небезпечні для кляси паразитів, бо вони боряться 
за клясу працюючих і взивають всіх робітників і незаможних 
фафмерів організуватися та відбивати всякий наступ капіталі­
стичної кляси на рівень життя трудящих, на свободу слова, 
преси, організацій і робітиичо-фармерських зібрань.

Незаможні фармері, яких нинішня економічна криза кину­
ла в безодню иечуваних злиднів, що так яскраво відбиваються 
в їх низькім рівсні життя та в чисельних банкроцтвах по дов­
голітній мозольній праці на фармах, мусять зрозуміти причи­
ни цієї кризи, мусять їх вивчати, мусять проти неї боротися. 
А боротися проти цієї кризи можна тільки дорогою своїх кля-

програмі! боротьби проти капі- 0СЗ"ечувавби незаможних фар-1,южепо бомбу піт п і піч- 
талізми І ііпгп ипс.»., „ ..» Мерів ВІД зубожіння, ВІД 1....... 1 •

ДД1В,„..3 фармів’ Від “форкло- ро.!!, виїхав в невідоме’місц- 
і за на спочинок, кажеться.

| В цілій Еспанії розрухи. На- 
домага-(селеішя підпали ц> кілька цер- 
......1 і|с’(Кі>в і монастирів. В багатьох 
фарме- містах вибух іп страйки.

.. . -------- і В і Іімеччині мають завести
КОШТ пСТарС”01 "С"СІЇ- Вс‘ ЦІ "ораторію на внутрішні довги. 
кошти повиннп лити г—■— ... -

Закн це увійде і.......
внмо такі домагання:

а) негайна допомога

СЛАВА, в
ОС"СЛРМРВЕНТ в середу, 8 червня в год. 8 вечером.

НОРТСРН ВЕЛЕР1, » четвер, 9 черв»», в то». 8 вечером.
ҐРАЦ, в пятницю, 10 червня, в год. 8 ве<|^;
ЛЕНДОНВИЛ, в суботу П черв»», .„ 
ПРИМУЛА, в неділю, 12 червня, в год. а_ 

неділок, 13 червня в год. 8 вечером.
ГЕЙНЦБУРҐ, у вівторок / середу, 

вечером.
* ЛИНДБЕРҐ, в четвер і пятницю, 

вечером. „„„ „
ФЕРҐЮСОЙ ФЛЕТ, в суботу, 18 червня в 

й в неділіо, 19 червня в год. 2 пополудні.
ЕЛК ПОЙНТ, У вівторок, 21 червня в год. 8 вечер -
ЛЕЙ К ЕЛ13А, в середу І четвер, 22 « 23 черв»» в голю» 8 

вечером.
СТ. ПОЛ, в неділю, 26 червня в 

ділок. 27 червня в год. 8 вечером.
ФЛЕТ ЛЕЙК, у вівторок й середу, 28 й 29 червня в год.

8 вечером.
ҐЛЕНДОН, в четвер й пятницю, ЗО червня й 1 липня в год.

8 вечером. .. ,
СПЕДЕН, в суботу, 2 липня в год. 8 вечером и в неділю, 

З липня в год. 2 пополудні.
ВІЛЬНА, в понеділок, 4 липня в год. 8 вечером.
СТРИЙ, у вівторок, 5 липня в год. 8 вечером.
ДАВНІНҐ, в середу й четвер, 6 й 7 липня в год. 8 вечером.
ДИКІ БУ1П, в пятницю й суботу, 8 й 9 липня в год. 8 вечером.
БЕЛ1С, в неділю, 10 липня, в год. 2 пополудні й в понеді­

лок, 11 липня в год. 8 вечером.
* *

Тов. В. П. Никифорук відвідає слідуючі місцевості!: 
ЕДВАНД, в понеділок, 6 червня в год. 8 вечером.
НОРТ КОЦМАН, у вівторок й середу, 7 й 8 червня в гол. 

8 вечером.

червня п год. 8

8 вечером. ІСТВСР 1 І,"т,,|,111<,г 30 червня (і 1 ЛИПНЯ 

.'ппн‘я7гож2 7оХ^ “ Г0Д' 8 ВЄ"9Р°М 1

ШЕППНцГХе^1 і'ЛЯП"Я “ ,0Д- 8 вечером‘ 
І ЕЙРІ Піл, В суботи < р’ Й 7 Л,"",Я “ ,0Д‘ 8 «ечером.

10 липня, В і од. 2 пополудні " " Г0Л‘ 8 ПСЧСР0М “ “ "сд1лю' 
8 вечером,111 ДОи’ “ по,1ед,до« 1 вівторок, 11 Й 12 лшищ в гоп. 

КЕДіЙ і1СТ“Ср' 13 11 11 ^Ч1"” в , од- 8 вечером.
І ЛІВШ), в пятннию 1 суботу, 15 Й їй ЛИПНЯ в 

ИЛКЛ1І-ГЛПЩ-П, г ■ 
■' "‘“'еділок, ін л1ІІ||ІН 1( год 8

І "О оріаиі.іаиійнім,' пп» лВ'1/І'.<.нк“'1 ВІ,івідає 
пі культурно-мистецькім питаннях, 

відбудуться слідуючі іііцпріимсгва:

під- 
ко- 

внкії-, роли. В місті панує терор. Кє>-

жюрс", від продажі фармів 
залеглі податки.

Цей законопроект ;■----
еться повного забезпечення 
заможних фармерів й і. 
рок на випадок слабості!, іі від-^

змобілізують маси незаможних 
фармерів до боротьби за здій­
снення їхніх потреб.

В кінці, Ліга Фармерської бітників і робітниць радянська 
Єдности заявляє, що тільки влада думає нозискати з се.іян- 
соціялізм, організований уря-^ського населення, бо колєкти- 
дом робітників в злуці з неза- візовані фарми обробляє мен- 
можнимн фармерами може розміне рук при помочи машин, а 
вязати питання мас і звільнити зайве населення може іти вчи- 
г ’’ ............

талістнчного суспільства.
ПРОГРАМА. '

1) Пршіяття законопроекту 
Лігн Фармерської Єдности про 
Фарм Реліф Бнл, що вповні за-' 
ОСЗПСЧУПЛІІПІІ І

мерів від зубожіння, ВІД










